
I

#

Ιδιοκτήτης . Διευθυντής 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ

ΑΘΗΝΑΓΟΡΑΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ 
Διευθυντής 1946 - 19Μ

Περίοδος Β" — Τιμή Φύλλου Δρχ. 20

Έτος 42ο —■ Αριθμ. Φύλλου 12.406

υπολείμματα του μπαλκονιού. ΛίγαΙ αργότερα έπεσαν κι αυτά από την Πυροσβεστική.Τα

ΠΑΤΡΙΧ
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ

ΤΑ ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ ΤΗΣ ΣΥΖΗΤΗΣΗΣ ΣΤΟ ΤΕΕ-ΤΑΚ

ΧΘΕΣ ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΑΓΙΟΥ ΜΗΝΑ

Μπαλκόνι καταπλάκωσε
ZSxpovn λαχειοπώλη

ΕΥΤΥΧΩΣ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΘΗΚΕ ΕΛΑΦΡΑ
Την τύχη με τα λαχεία της, 

πουλούσε χθες η 75χρονη λα­
χειοπώλης κ. Άννα Ρουσσάκη, 
ευτυχώς όμως είχε κρατήσει

λίγα και για τον εαυτό της. 
Έτσι, ενώ έπεσε ένα ολόκληρο 
τσιμεντένιο μπαλκόνι πάνω 
της, γλίτωσε με ελαφρά τραύ-

ματα. Μεσημέρι Σαββάτου και

Ανυινόταχτ«ς

ΔΙΚΤΑΙΟ ΑΝΤΡΟ

Εκμετάλλευση της αιολικής 
ενέργειας από τους ΟΤΑ
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Στις 11 π.μ. στα Λιοντάρια

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ
ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ ΤΟ ΠΡΩΊ

Διοργανωτές οι φορείς Παιδείας

Έχουν ασχοληθεί και άλλοι 
πνευματικοί άνθρωποι γι' αυτό 
το ανεξερεύνητο σπηλιό, Μά ε­
δώ ο συγγραφέας, μπορούμε να 
πούμε, βρήκε τον πιο σώστό 
δρόμο στην πολυίδαίβαλη του 
μορφή. Περιγραφικότατος κα-. 
θώς είναι, μας ξεναγεί πολύ ποο 
αεχτικά στις πλαγιές και στου 
σπήλισυιτα έγκατα. Μια προοιώ 
νια ψυχή ανέβηκε από τα κατα 
σκόΤεινα βύθη των μυστικών. 
Στάθηκε στα χείλια των βυθών 
αυτών αγναντεύοντας το φως. 
Είναι το φως, που σήκωνε μέσα 
του ο συγγραφέας και τινάχτηκε 
ήλιος πάνου στης Κρήτης τα βου 
νά, σχηματίζοντας τις μαδάρες 
στο γέρμα τ’ ονρανού. ΜόΙδάρες! 
Απόκρυφες κι ετούτες στις από- 
ικρυφες κορφές. Όμοιες σε αντί 
Θέση με το Δαντικό ταξίδι του 
Γεωργίου Παναγιωτάικη, που κα 
Τέβήκιε κάθετα στη γης. Βδωίκε 
βουτιά εκεί που χάσκουνε οι βρά 
χοι, περισυλλέγοντας το ανυπο­
ψίαστο, το ακάτεχο για μας προ 
αιώνιο χτες. Το χτες αυτό, που 
δεν είναι χαραγμένο πουθενά πά- 
νου στην ανομοιόμορφη βουνό-

Βαγγέλη Γραταία
πέτρα, μα το έμπειρο μάτι βλέ 
πει του Δία την κεφαλή στην κορ 
φή του Γιούχτα της Αρχάνας. 
Ταξιδευτής των αδύτων ο συγ 
γραφιέας, κάνει βιβλίο την όρα­
ση. Η σκέψη αντιγράφει δίνοντας 
ιστην ατμόσφαιρα πνοή, κι ανα­
πνέει την ουσία. Την ουσία αυτή 
μας την μεταδίνει στο γραφτό 
λόγο παραστατικά, με χρώμα δυ 
νατό, ο Γ. Παναγιωτάικης.

Σε μερικές σελίδες από το βι­
βλίο, υπάρχουν αράδες που π- 
νήκαυν σε προσωπικά μου βιώ­
ματα: Τον απέραντο αμμουδε­
ρό δρόμο που οδηγάει κατά το 
Μαντείο του Άμμωνα, τον έχω 
πορπατήξει. Από την Αλεξάν­
δρεια στο «Αμμων,ειο» όπου1 και 
η Όαση Σϊουά. Τόλμησα να κά­
νω έξακόσα χιλιόμετρα δρόμο. 
Ο μισός ετούτος δρόμος παράλ­
ληλα της ΛιΙβυϊκιής θάλασσας. Ο 
ποδέλοιπος, σπανή' κίτρινη απε- 
ραντωσύνη μέσα στων θεριών 
άμμων την ανυπόφερτη φλόγα 
και. στον κίινίδυνο του αποπροσα 
ναταλισμού.

Είχα διαβάσει — στην Αλεξάν-
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελίδα 3

στη γωνία των οδών Αγίου Μη­
νά και Ραδαμάνθους στέκεται 
η Ρουσσάκη περ ί μένοντας να 
περάσει, ξαφνικά ξεκολλάει το 
μπαλκόνι του παλιού οικήμα­
τος. Μόλις έπεσαν οι πρώτοι 
σοβάδες, κινήθηκε λίγο κι έτσι 
δεν καταπλακώθηκε από τα με­
γάλα τσιμεντένια κομμάτια. 
Αμέσως μεταφέρθηκε στο Βενι- 
ζέλειο όπου διαπιστώθηκε ότι 
έχει κάταγμα σττο δεξί πόδι 
και τραύματα στο κεφάλι. Με­
τά το ατύχημα έφτασε η Πυρο­
σβεστική που γκρέμισε όλο το 
μπαλκόνι, ενώ το Αστυνομικό 
Τμήμα Τάξης Ηρακλείου ζήτη­
σε από το Πολεοδομικό να 
πραγματοποιήσει έλεγχο, για 
να διαπιστωθεί αν υπάρχουν 
ευθύνες.

Σύμφωνα με πληροφορίες το 
οίκημα ανήκει στην Ευαγγελία 
Λσυκαπούλου 70 χρονών, που 
μένει στην Αθήνα.

Οι ήπιες μορφές ενέργειας 
μπορούν να συνεισφέρουν αρ­
κετά, όταν αξιοποιηθούν σωστά 
κυρίως από τους Οργανισμούς 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Το συ­
μπέρασμα αυτό βγαίνει απάτη 
χθεσινή συζήτηση με θέμα: «Α­
ξιοποίηση ήπιων μορφών ενέρ­
γειας στην Κρήτη με εφαρμογή 
απλοποιημένης τεχνολογίας», 
που πραγματοποιήθηκε στο 
TEE - ΤΑΚ. Περισσότερο μπο­
ρεί να αξιοποιηθεί η αιολική 
ενέργεια και πάνω σ’ αυτό το 
θέμα στηρίχθηκαν κυρίως οι ερ­
γασίες της συζήτησης. Ο κ. Αρ­
θούρος Ζερβός, λέκτορας Αερο­
δυναμικής Μηχανικής του Ε.Μ, 
Π., στην τοποθέτησή του τόνι­
σε, πως η παραγωγή ηλεκτρι­
κής ενέργειας στην Κρήτη έχει 
φτάσει σε οριακά επίπεδα και 
επισήμανε πως οι ντηζελομη- 
χανές θα λύσουν το πρόβλημα 
για 3-4 χρόνια.

Ο κ. Ζερβός είπε ότι έχει 
γίνει μια κατ' αρχήν μελέτη 
για τη δημιουργία μονάδας α­
νεμογεννητριών ισχύος 30 Με­
γαβάτ στα Άνω Μούλια. Οι 
μελέτες έδειξαν ότι θα υπάρχει 
μεγάλη παραγωγή ρεύματος το 
καλοκαίρι και το χειμώνα, ενώ 
θα παρουσιάζεται μεγάλη πτώ­
ση την άνοιξη. Το πρόβλημα 
είναι ότι υπάρχει δυνατός αέ­
ρας τις πρωινές ώρες οπότε 
έχουμε μεγάλη παραγωγή, όμως 
αυτό ϊο διάστημα δεν παρατη­
ρείται μεγάλη ζήτηση ηλεκτρι­
κού ρεύματος.

Βέβαια το ηλεκτρικό που πα-

ράγεται από την αιολική ενέρ­
γεια δεν είναι δυνατόν να κα­
λύψει τις ανάγκες της Κρήτης, 
όμως μπορεί να λειτουργήσει 
συμπληρωματικά, προσφέρον- 
τας μεγάλη βοήθεια, ειδικά τις 
ώρες αιχμής. Παράδειγμα για 
την ενεργοποίηση της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης για την αξιο­
ποίησή της αποτελούν τ’ Ανώ- 
γεια, που προχωρούν με τιχχύ-
τατους ρυθμούς στην 
τηση ανεμογεννητριών 
άντληση του νερού. Η 
μελέτη που έγινε από

τοποθέ- 
για την 
σχετική 
το Ε.Μ.

Π. υποβλήθηκε στην ΕΟΚ και 
εγκρίθηκε, αποσπώντας μάλι­
στα ειδικό έπαινο για την πλη- 
ρότητά της. Σύμφωνα με τη με­
λέτη οι ανεμογεννητριες που 
θα τοποθετηθούν θα παράγουν 
ρεύμα για τις ανάγκες των αν­
τλιοστασίων, ενώ όταν υπάρ­
χει περίσσευμα θα διοχετεύε­
ται στο δίκτυο της κωμόπολης. 
' Οπως μας είπε χθες ο Δήμαρ­
χος Ανωγείων κ. Γιώργος Κλά­
δος, η μελέτη αυτή έχει ήδη 
υποβληθεί στις αρμόδιες ελλη­
νικές υπηρεσίες για τη χρημα­
τοδότηση του έργου.

Ο κ. Ζερβός στο μεταξύ υπο­
γράμμισε ότι μπορεί να γίνει 
συνεργασία των ΟΤΑ της Κρή­
της για την κοινή εκμετάλλευ­
ση των ήπιων μορφών ενέρ­
γειας. Ήδη υπάρχει το ενδια­
φέρον του Δήμου Ηρακλείου για 
τη δημιουργία μονάδας 30 Με­
γαβάτ και του Δήμου Σητείας 
για τη δημιουργία μονάδας 4 
Μεγαβάτ.

ΜΕΤΡΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
Ο καθηγητής του Πανεπίστη 

μιου Κρήτης κ. Χαλδούπης, εί 
πε ότι στον Ελληνικό χοίρο υ 
πάρχουν προβλήματα στην αξι 
οποιηση της αιολικής ενέργειας 
εξ αίτιας της μορφολογίας του 
εδάφους. Για τις μελέτες που 
γίνονται όσον αφορά την τοπο 
θέτηση ανεμογεννητριών στα Α 
νο> Μουλια, τόνισε πως δεν εί 
μαστέ 100ο)ο σίγουροι ότι θα 
υπάρχει μεγάλη αποδοση παρ ό 
τι η δύναμη του αέρος στην πε 
ριοχή από πρόχειρες μετρήσεις, 
έδειξε ότι είναι 8,3 μέτρα ανά 
δευτερόλεπτο. Ο κ. Χαλδούπης 
ανάφερε ότι με τη χρηματοδο 
τηση των ΜΟΠ και της' ΑΤΕ, 
γίνονται έρευνες σ όλη την Ά 
νατολική Κρήτη, και αναμένε 
ται πως σε 3—4 χρόνια θά «πά 
■ρχουν πληρη στοιχεία για τις 
τοποθετήσεις όπου υπάρνέι -δυ 
νατότητα τοποθέτησης ανεμο- 
γεννητριων

Στη χθεσινή συζήτηση υίλη 
σαν ακόμη, ο κ. Δήμ. Παπα-· 
ντωνης λέκτορας υδροδυναμικής 
του ΕΜΠ ο οποίος αναφέρθηκε 
αίτην αξιοποίηση των μικρών 
υδατοπτώσεων, ο κ. Βαγγ. Ιε 
ρωνυμιδης που παρουσίασε τη 
διπλωματική του εργασία για 
τη δημιουργία μικρού υδροηλε­
κτρικού στον Αλμυρό, που απο 
ρεί να βοηθήσει στην υδρευση 
της πόλης του Ηρακλείου και 
τέλος ο καθηγητής του ΤΕί Η 
ρακλείου κ. ©αλής Παπάζογλου 
που αναφέρθηκε στην ένταξη 
ανανεώσιμων πηγών ενέργεΊας 
στο ενεργειακό σύστημα της 
Κρήτης.

ΚΩΣΤΑΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ

Πανεκπαιδευτικό συλλαλη­
τήριο όλων των φορέων της 
Παιδείας του νομού Ηρακλείου 
οργανώνεται την Τρίτη στις 
11 το πρωί στα Λιοντάρια. 
Εκτός από τους φοιτητικούς 
συλλόγους του Π.Κ. και τους 
σπουδαστικούς του Τ.Ε.Ι., θα 
πάρει μέρος η 'Ενωση Λειτουρ­
γών Μέσης Εκπαίδευσης, η Ο­
μοσπονδία Γονέων Δευτεροβάθ­
μιας Εκπαίδευσης του νομού 
και η Ένωση Γονέων Δήμου 
Ηρακλείου,

Το διεκδικητικό πλαίσιο του 
μεθαυριανού συλλαλητηρίου, ό­
πως αναφέρεται σε χθεσινή α­
νακοίνωση των διοργανωτών, 
είναι το παρακάτω:

α) Αύξηση των δαπανών για 
•φίν Παιδεία στο ύψος του 
15ο)ο του προϋπολογισμού.

β) Να μην αλλοιωθεί ο δη-

μόσιος χαρακτήρας της Εκπαί-
δευσης.

γ) Να 
μενο της 
ανάγκες

συνδεθεί το περιεχό- 
Εκπαίδουσης με τις 
της οικονομίας της

σύγχρονης ζωής.
Η εκδήλωση περιλαμβάνει τα 

παρακάτω τμήματα:
— Συγκέντρωση 11 π.μ. στα 
Λιοντάρια όπου θα γίνουν οι 
ομιλίες και οι χαιρετισμοί.
----Η πορεία θα ακολουθήσει 
τους δρόμους Λ. Καλοκαιρινού 
-Αγ. Μηνά - Κυρ. Λονκάρεως - 
πλατεία Κορνάρου - Αβέρωφ - 
πλατεία Ελευθερίας.
— Στην πλατεία Ελευθερίας θα 
διαβαστεί το κοινό ψήφισμα, 
θα επιδοθούν στη Νομαρχία το 
κοινό ψήφισμα και τα αιτήμα­
τα των φορέων από εκπροσώ­
πους των, κατόπιν ο κόσμος 
6α διαλυθεί.

ΤΙΜΑΤΑΙ Η ΜΝΗΜΗ 
ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ

Περιφορά της
Η μνήμη του προστάτη των 

ναυτικών Αγίου Νικολάου, τιμά 
ται σήμερα. Στις 10 το πρωί θα 
τελεστεϊ Δοξολογία στον ιερό 
Ναό του Αγ. Τίτου χοροστατούν 
τος του Αρχ·επ·σκοηου Κρήτης 
Κ.κ. Τιμοθέου.

Στις 10.Τ5' θα γίνει η περιφο 
<ρά της Εικσνος του Αγίου μέχρι

εικόνας του
το Λιμάνι, όπου θα τελεσθιεί αγία 
ομός και στη συνέχεια η πομπή 
θα επιστρέψιει στο Ναό του Αγ. 
Τίτου.

Μετά το τέλος της περιφοράς 
ο Κεντρικός Λιμενάρχης, Πλοίαρ 
χος κ. Γιώργος θανόπουιλος, θα 
παροθέσει δεξίωση στο Λιμεναρ 
χείο.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

ΞΕΧΝΟΥΝ ΕΥΚΟΛΑ 01 ΑΡΜΟΔΙΟΙ

Η Κνωσσός και τα προβλήματα της

Αδέσμευτες απόψεις

0 ΠΑΠΑΣ ΚΙ ΑΛΛΑ TINA
Του Δημήτρη Παπαδάκη

Του κ. Γιάννη Χρονάκη

ΣΥΝΕΧΙΣΤΗΚΕ 
Η ΠΛΗΡΩΜΗ 
ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ 
ΑΠΟ ΤΟ ΙΚΑ

ΣΥΝΕΧΙΣΤΗΚΕ και χθες α 
πό τις 9 το πρωί μέχρι τις 1 
τθ μεσημέρι η πληρωμή των συ 
ντάξεων του ΙΚΑ από το Υπο 
καταστημα του Ιδρύματος στην 
οδό Αγίου Μηνά.

•—Η Οιικογ. Μιχάλη Συντιχά- 
!κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
Ιδρχ. 5000 στη μνήμη Έλλης 
Τζουανάικη για το Κέντρο Ειδι­
κών Παιδιών ο Αγ. Σπυρίδων.

— Η Οικογ. Αλέκου Σωπασή 
κατέθεσε στα γραφεία1 μας δρχ. 
5000 στη μνήμη Έλλης Τζουανά 
ικη για την Εταιρία Προστασίας 
Ανηλίκων.

— Η Οικογ. Νιικολ. Χανιωτά 
ικη κατέθεσε στα γραφιεία μας 
δρχ. 5000 στη μνήμη Έλλης Εμ. 
Τςουανάκη για τα παιδιά που πά 
σχουν" από Μεσογειακή αναιμίσ.

— Η Οικογ. Ανδρέα Σφακιανά 
ικη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 5000 στη μνήμη Έλλης Εμ. 
Τζουανάκη για το Γηροκομείο 
Ηρακλείου.

— Ο κ. Δηιμ. Σφιαικιανάκήζ κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 στη μνήμη Έλλης Τζουανά 
ικη για τα συσσίτια Αγ. Τριάδας.

— Η Οικαγ. Μαρίνας Καντιδά 
ικη κατέθεσε στα γραψεία μας 
ιδρχ. 5000 στη μνήμη της αγα 
πημένης τσυς θείας Έλλης Εμμ. 
Τζουανάκη για τα παιδιά που πά 
σχουν από Μεσογειακή αναιμία.

— Ο κ. Κων)νος Σταιματάίκης 
διδάικτωρ Φιλοσοφίας Παν)μΐου 
Βιιέννης κατέθεσε στα γραφεία 
μας δριχ. 5000 στη μνήμη του 
αγαπημένου του και αξέχαστου 
αδελφού Νίικου Παλιεράκη, με 
τη συμπλήρωση 41 χρόνων από 
του θανατου του για το Φιλαν­
θρωπικό Σύλλογο Άγιος Ιωάννης 
ο Ελεήιμων.

Αύριο 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα
Μονά 

( 1 ,3 ,5 ,7 ,9 )

Τον Αύγουστο του 1981 ο τό 
τε υπουργός Πολιτισμού κ. Αν 
δριανόπουλος ύστερα από επιτό 
πια εξέταση με συνεργείο από 
αρχαιολόγους και τεχνικούς στη 
Κνωσσό.διαπίστωσε τις φθορές 
που έχουν υποστεί οι αρχαιολο 
γικοί χώροι και τον κίνδυνο 
που διατρέχουν εξ αιτίας τους 
τα Μινωικά ανάκτορα. Από τις 
δηλώσεις που έκανε κατόπιν 
στον Τύπο. «Πατρϊς» αριθ φύλ 
λου 10050)298—1981: απόσπα 
σμα από τις οποίες παραθέτω 
πιο κάτω φαίνεται και το μέγε 
θας της φθοράς και τα μέτρα πά 
μέσα μεσοπρόθεσμα που δήλω 
σε πως θα πάρει ο κ. Υπουργός 
για την προστασία, του μνημει 
ου.

. .«Οπως ξέρετε η Κνωσσός 
είναι κλειστή από παντού με 
πρόσθετο βάρος από σίδερα ού 
τως ώστε οι πέτρες του αρχι­
κού κτίσματος από κάτω, να έ 
χουν προβλήματα στηρίξεως. 
Να δημιουργούνται ρωγμές

στις αρχικές πέτρες να έχομε 
μετακινήσεις ή φουσκώματα 
στους τοίχους. Αυτό σηααϊνει 
ότι πρέπει οπωσδήποτε να λά 
βουμε άμεσα μέτρα, για να μην 
έχουμε προβλήματα στο μέλ 
λον...»

...Μέχρις ότου αποφασίσουμε 
τις εργασίες πρέπει να γίνουν 
για τα πατώματα και για τις 
κλϊυακες μερικά από αυτά, πρέ 
πει οπωσδήποτε ναποκλειστούν 
και μερικά άλλα ενδεχομένως 
να επικαλυφθούν με κάποιο υλι 
κό που να μη δημιουργεί προβ 
λήματα. Παράλληλα η Κυβέρνη 
ση είναι διατεθειμένη να προχω 
ρήσει σε ειδικό πρόγραμμα για 
την Κνωσσό, αντίστοιχο με αυ 
τό που έχει κάνει στην Ακρό­
πολη»...

Λίγο καιρό αργότερα η νέα 
υπουργός «Πολιτισμού κ. Μελί

να Μερκούρη» ύστερα από επι 
τόπια εξέταση με συνεογειο συ 
νεργατών της έκανε και εκείνη ■ 
την ίδια διαπίστωση και τις ί 
δίες περίπου δηλώσεις με τον 
προηγούμενο συνάδελφο της, 
για τα μέτρα που σκόπευε να 
πάρει στη Κνωσσό για την προ 
στασία του μνημείου. Πέρασαν 
περίπου επτά χρόνια από τότε 
που οι πιο πάνω αρμόδιοι υπου; 
ργοί, διαπίστωσαν τον κίνδυνο 
που απειλεί την Κνωσσό δίχως 
να πορθεί κανένα μέτρο, μήτε 
για την αποτροπή του, μήτε 
για την προστασία των χίλια 
δων επισκεπτών που καθημερι 
νά την επισκέπτονται και ιμάλι 
στα τον καιρό της τουριστικής 
περιόδου. Λέγεται πως γίνηκε 
μια σχετική μελέτη, μα δου 
λεία δεν γίνηκε καμία, μήτε για

Συνέχεια στην 4η σελίδα

«Ο παπάς ήτανε ροκάς»! Αυ­
τός είναι ο τίτλος μιας βιντεο­
κασέτας, που τούτες τις μέρες, 
κυκλοφορεί στα βιντεοκασετά- 
δικα. Κι όχι βέβαια πως αγό­
ρασα τη βιντεοκασέτα και το 
ξέρω. Ποτέ δεν θα έφτανα μέ­
χρι ς εκεί. Απλώς έπεσε το μά-
τι μου στη βιντεοκασέτα, 
φιγουράριζε στη βιτρίνα 
ποιου βιντεοκασετάδΚκου 
πόλης μας.

που 
κά- 
της

Βασικά, όπως έλεγαν πριν 
από μερικά χρόνια οι κουλτου­
ριάρηδες της δεκάρας, δε θα 
έπρεπε να «γυρίζονται» τέτοι­
ες ταινίες. Και χωρίς αμφιβο­
λία, όπως θα έλεγε και ο συ­
μπολίτης και πολιτικός αρχη­
γός εμάς μερικών - μερικών, δε 
θα έπρεπε να βλέπουμε τέτοιου
είδους ταινίιες. Και 
στά. Μήπως όμως, 
πτώσεις αυτές, δε 
νάχα εκείνοι που

τα δυο σω- 
στις περι- 
φταίνε μο- 
«γυρίζουν»

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΕΩΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΜΠΕΛΟΥΡΓΟΙ
Η Εταιρεία μας μπορεί να σας προμηθεύσει εγ 

γυημένα αμερικάνικα υποκείμενα αμπέλου R110 
και 41 Β, απηλλαγμένα από ιώσεις και λοιπέςασθέ

τις ταινίες αυτές και όσοι τις 
βλέπουν; Μήπως φταίνε εξ ί­
σου, ή και περισσότερο, τα 
πρόσωπα εκείνα που λόγω της 
συμπεριφοράς τους, δίνουν την 
αφορμή στους άλλους να κατα-

πιαστούν μαζί τους;
Και ιδού ένα παράδειγμα:. 

Πριν από κάμποσα χρόνια, εί­
δα με τα μάτια μου, ένα περι­
στατικό, σ’ ένα χωριό. Κάποια 
τουρίστρια βρήκε ένα ποδήλα­
το στην πλατεία του χωριού. 
Και χωρίς να ρωτήσει κανένα, 
το καβαλίκεψε, έκανε μια βόλ­
τα και το ξαναεπέστρεψε στη 
θέση του. Και μετά κάθησε στο 
καφενείο της πλατείας. Το πο­
δήλατο έτυχε να είναι του πα­
πά του χωριού. Έτσι, μόλις 
την είδε ο παπάς, την πλησία­
σε, για να της κάνει την πα­
ρατήρηση που τον πήρε το πο­
δήλατο. Αλλά η ξένη καθότανε 
λιγάκι προκλητικά κι έδειχνε 
αρκετά απόκρυφα. Και το μάτι 
του παπά γυάλισε. Ίσως θό­
λωνε και το μυαλό τον, αν είχε. 
Έσκυψε, λοιπόν, όσο μπορού­
σε περισσότερο, για να δει όσα 
γινόταν πιο πολλά. Κι όταν 
σήκωσε το κεφάλι του, είπε 
στην τουρίστρια: «Γιατί μου 
πήρες το ποδήλατο, χωρίς να

δυνέχεια στην 3η σελίδα

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΟΥΚΟΥΒΕΛΟΣ και Σία Ο.Ε.

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ - ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 

ΠΟΙΟΤΗΤΑ 
— ΤΙΜΕΣ ΧΑΜΗΛΕΣ —

Ιφιγένειας 1 και Θερϊσσου 110
Τηλ. 257323 — 256596

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΔΩΡΩΝ 
ΦΑΝΙ

ΚΡΥΣΤΑΛΛΑ - ΠΟΡΣΕΛΑΝΕΣ - ΣΕΡΒΙΤΣΙΑ
ΔΩΡΑΓΑΜΟΥ

Φθηνά, όσο πουθενά.

ΦΑΝΙ. 1866, Κεντρική Αγορά.

ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΣΥΖΗΤΗΣΗ
Με θέμα: «ΓΙΑΤΡΟΙ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟ ΣΥΖΗΤΟΥΝ ΘΕΜΑΤΑ 

ΥΓΕΙΑΣ»
Οργανώνει ο Σύλλογος Πολιτιστικής Αναπτύξεως Ηρα­

κλείου την 7η - δη και 9η Δεκεμβρίου 1987 (Δευτέρα -Τρί 
τη - Τετάρτη) αιπό τις 7 μυμ. κάθε μέρα στην αίθουσα'του 
Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιιμελητηιρίου.

Η ενδιαφέρουσα αυτή πληροφορία τελεί υπό την επιμέ­
λεια του γιατρού Χαράλαμπους Γιαιμαλάίκη και συμμετέχουν 
Πανεπίιστημιακοί γιατροί και ειδιικοί γιατροί καθώς και η 
ομάδα ΣΕΥΠ των ΤΕΙ.

Η είσοδος είναι ελεύθερη και ο Σύλλογος προσκαλεί τους 
συμπολίτες μας να παρακολουθήσουν τις τόσο ενδιαφέρου 
σες ανακοινώσεις που θα γίνουν.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος
Στέργιο< Σπανάκης

Η Γραμματέας
Χρυσούλα Μπουρλώτου

Ανοίξαμε για την χειμερινή περίοδο ;
και σας περιμένουμε να γνωρίσετε ; > 
τις σπεσιαλιτέ του νέου μας Σεφ. ;

ΤΑΒΕΡΝΑ - ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ - ΠΙΤΣΑΡΙΑ - ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ ·

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
(έναντι ξενοδοχείου CRETA BEACH)

ΠΟΛΛΕΣ ΠΟΙΚΙΛΙΕΣ - ΠΟΛΛΗ ΝΟΣΤΙΜΙΑ

Και μετά την διασκέδαση σας οΣεφ μας φροντί­
ζει να απολαύσετε το ξενύχτι σας μέχρι τέλους.

RESERVE Τηλ.: 250517, ΑΜΜΟΥΔΑΡΑ

■

νειες, Γαλλικής προελεύσεως.
Υπεύθυνος για παραγγελίες, επιστημονική 

τεχνική ενημέρωση

MIX. ΖΑΧΑΡΑΚΗΣ
ΓΕΩΠΟΝΟΣ

Τηλ. 081 239406, Ηράκλειο 
0891 23190, Αρκαλοχώρι

ΕΞΟΧΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΠΑΡΑΣΥΡΗΣ
ΑΜΝΙΣΣΟΣ

Κλειστό λόγω ανακαινΐσεωζ 
από 7)12)87 — 3)1)88

Τηλ. 285177

Ευχαριστώ

ΚΟΣΜΗΜΑ
ΑΝΟΙΞΑΜΕ

Δαιδάλου 22

και

■

Η πιο πλούσια συλλογή στο μοντέρνο κόσμημα.

ΑΣΗΜΙ — ΧΡΥΣΑΦΙ — ΦΩ - ΜΠΙΖΟΥ

ΕΛΠΙΔΑ ΓΚΙΟΛΜΑ
ΛΕΝΑ ΓΚΙΟΛΜΑ

■ Λ

■I

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ 

Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του, 

Οδός Αβέρωφ 13 
(Κτίριο ΕΤΒΑ)

Καθημερινά, εκτός Σαββά 
του 8,30 — 1.30 και 5,30 
—8. Τηλ. 225590 και 284- 
802.

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 
ΕΙΔΩΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 

ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ
ΓΚΡΑΤΣΟΣ ΚΩΝ.

Γνωστοποιεί σε όλους 
τους ψιλούς συνεργάτες 
κα ι πελάτες του, ότι ο α- 
οιθμός τήλεψώνου από 16- 
11-87 θα είναι: 239716.

1—15

80 είδη
Αλλαντικά

251.628

BEK KA

Ο Ιατρός 
Ενδοκρινολόγος 

ΙΩΑΝΝΗΣ 
Ν. ΚΑΤΕΧΑΚΗΣ

Μετά την αρχική του πο 
ραμονή στο «Παγκρήτιο 
Διαγνωστικό Κέντρο» με­
ταφέρθηκε οριστικά πλέ­
ον στο «Ιατρικό Κρήτης» 
όπου δέχεται τους ασθε­
νείς.
Διεύθυνση: Κτίριο Ηλεκ­
τρα, Πλ. Ελευθερίας. Τηλ.
Κέντρο 229612 ώρες Ια­
τρείου: Καθημερινά:
Πρωί 8.30—1.30. Απογ.
6—8.30, εκτός Σαββάτου. |

Μπομπονιέρες Γόμων και 8απτΐσεων 
ΕΙΔΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ

Κουφέτα - Κορδέλλες - Κούτες

ΜΑΡΙΑ ΖΕΡΒΑΚΗ
Καζαντξάκη 2 και Νιχελιδάκη 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ 
Τηλ. 283828. Οικίας 252639

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ οδός 1821 αρ. 2
(toe όροφος) 

στο Μεϊντάνι

Σε Λίγες μερες, jiict μεγάλη έκπληξη
ppiiiipiiiiiiuiiiiiiiumiiiiumiiuiiiuiiiiuiiiiuiiumiiiiiiuiiiiiMniuHiiiiiiiHiiiiiiiiiiiiiiHniiiniiiiiiiiiiiiuiiiiiiiiiiiiiiiiuiiHiuuiuiiuim iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiuuimuiumiiuuiiuiuuiuiiuauiuimuiujinuiiUlUiUiuuJUiiUlUUlUlIllUIlllIilUlUlIHlUUIHlHiUlHIHIHIHIMi NiuiUH|lilU|||||||H|||IKI||M||IMMHHIjil|MHHiililltlUllllHIHiMIIHIUUIUIUIUUHUIHiHUilUlHllUlllUlUlHllllUlUIUllillIIUIUIHiHU>
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ΕΟΡΤΕΣ
Σήμερα εορτή του Αγίου 

καλάϊΜΐ δεν εορτάζουν: 
— Ο κ. Νικόλαος Κσμπέλης

Νι-

— Ο*. Νίκος ΧανΔρόκης. δάσκα

— Οκ. Νίκος Ζαφειράκης
— Ο κ. Νίκος Μαυράκης. έμπο­
ρος ,
— Ο κ. Νικολ. Δερμιτζάκης, γυ­
μνασιάρχης
— Ο κ. Νίκος Παπαδογιαννης 
— Ο κ. Νίκος Φιλ. Πετούσης 
— Η κ. Βασαύλα Λέκκα για τον 
σύζυγό της Νικόλαο, δ)ντή Τρά 
πεζός Ελλάδας
— Η κ. Λουλά Νι*. Μεταξύ για 
τον σύζυγό της
— Ο κ. Νικόλαος Τσαπάκης μη­
χανικός
— Ο *. Νικόλαός Ψούνης
— Ο κ. Νικολ. Δημόπουλος αυτό 
κινητιοτής
— Ο κ. Νικ. Μακρης, ιατρός
— Ο κ. Νίκος Χριστινίδης, τρα 
πεζικός
— Ο κ. Νικολ. Σαββάτης, εκτε­
λωνιστής
— Ο κ. Νίκος Χατζάκης παλ. μη 
χαχικός
— Οι. Νίκος Ε. Γιακουμάκης, 
συντ)χος ΕΓΣΗ

©ΕΑΜΑΟ
«ΟΡΦΕΑΣ»
θέλω να είναι η ίδια 
ΚΑΣΤΟΡΙΑ»
Μεταλ Τζάκετ
«ΚΡΟΝΟΣ» (χειμερινός) 
Ο δαιμονισμένος άγγελος 
«STUDIO»
Από κάποιον θα το βρει 
ΟΛΥΜΠΙΑ
Μπρους Λη, θανατηφόρο κτύπη 
μα στη Χαγκάη 
ΑΠΟΛΛΩΝ
Μαύρη κόμπρα

— Ο χ. 
οκαλός

Νιχολ. Χαλκιαδάκης, δά

— Ο κ. Νικολ. Καρμκατσά νης 
— Η κ. Νίκη Παν. Με’ι'μάρη
— Ο κ, Νικολ. ΒαοΔάκης, κρεο 
πώλης
— Ο κ. Νίκος Χομρδάκης, συντ) 
χος δικηγόρος
— Ο κ. Νικολ. Σκουλικάρης, έμ- 
πσρος
— Ο κ. Νικολ. Περάκης, συντ) 
χος τραπεζικός
— Ο κ. Νικολ. Γιατρόμανωλάκης
—: Q κ. Νικολ. Βαρδάκης Συντ) 
ρχης εχι.
— Ο κ. Νίκος Βερουδάκης, δ)- 
ντής Γηροκομείου
— Η κ. Λουκία Βλαζάκη για τον 
υιόν της Νικόλαο.
— Ο κ. Νίκος Βαλύρης
— Ο κ. Νικολ. Τσαλίμης
— Οκ. Νίκος Καμπριονης, δίκη
Υόρος
— Ο κ. Νικολ. Σόγιας λόγω πέν 
Βους
—■ Ο κ. Νίκος Γρύλλος
—- Ο κ. Νικολ, Χαλκιαδάκης
— Οκ, Νίκος Ποπαδάκης συντ) 
χος τραπεζικός
— Ο κ. Νίκος Λιαπάκης συντ)- 
χος ιδιωτ. υπάλληλος.
— Ο κ. Νίκος Ματζαμιατάκης
— Ο κ. Νίκος Σπυριδάκης
— Ο κ. Νικ, Ε. Παπαδάκης συντ) 
χος εκπαιδευτικός
— Ο κ. Νικ. Ιεραπετρίτης
— Ο κ. Νικ. Γιεναράκης λόιγω α­
πουσίας
— Ο κ. Νιι?. Κολουντζάκης, μαθη 
ματ ικός
— Ο κ. Νικ, Ψυλάκης υπάλληλος 
3ης ΔΕΚΕ
— Ο κ. Νικ. Πο,μηαδάκης ιατρός
— Ο κ. Νικ. Καρούσος, συντ) 
χος ΟΤΕ
— Ο κ, Νικ. ). Φλεμετάκης υπάλ 
ληλος ΑΤΕ
— Οχ. Νικ. Οικονομάκης λόγω 
απουσίας
— Η κ. Νίκη Ηλιάκη - Οικονο- 
μάκη
— Ο κ. Νίκος Ασβεστάς, οφθ.ολ 
μιοτρος
— Ο κ. Νικ. Δερμιτζάκης, συντ) 
χος ΟΤιΕ
— Ο κ. Νίκος Σφακιανάκης, δι­
κηγόρος

6)12: Γαλανάκη, Ζωγράφου 14. 
7)12: Κιούλπαλη, Κυρ. Λουκά- 
ρεως 14.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
6)12: Μαρκάκη - Δακανάλη, ο­
δός 1866.
7)12: Νιφοροπούλου - Κουκου- 
ράκη, Καλοκαιρινού 122.
• ΑΠΟ 08Λ0—22.00:
6)12: Τσσγκαράκης, Λεωφ. Ικά­
ρου 27.
7)12: Αλεξάκη θ., Σμυριλίου 19
• ΑΠΟ 080.00—20.30:
6)12: Πετράκη, Αγ. Μήνά 18.
—'Μσρτιρισνάκη, Καλοκαιρινού 
216.
7)12: Κουρουπάκη, Έβανς 13. 
— Μπουραντά, Κυδωνιάς 20.

ΕΛΗΜΕΡΕΥΟΥΓΕΤ 
ΚΑΙ ΔΙΛΝΥΚΤΈΡΕνονΣΕΤ 

ΚΑΠΛΚΘΓ I KJ)

• ΚΥΡΙΑΚΗ 6—12—«7:
— Βενιζέλειο Παθ)«ό
— Βενιζέλειο Χειρ)κά
— Βενιζέλειο Ορθ)κά
— Αγ. Γεώργιος Καρδ)κά
•—Αγ. Γεώργιος Ουρ)κά
—■ Αγ. Χαράλαμπος Νευρ)κά
— Αλεξανδράκης Οφθ)κά
• ΔΕΥΤΕΡΑ 7—12—87:

—'Βενιζέλειο Παθ)κά
— βενιζέλειο Χειρ)κσ
—'θεραπευτήριο Ορθ)κά
—। βενιζέλειο Καρδ)κά
—< Βενιζέλειο Ουρ)κά
—ίΑγ. Χαράλαμπος Νευρ)κά
— βενιζέλειο Οφθ)κά

• ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

• ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ:
— Νάθενας Νικ.. 62 Μαρτύρων.
— Ιατράκη Μαρία, 62 Μαρτύ­

ρων.
— Γ ιόμελος Δη μ., Νικ. Πλαστή 1

θΑ ΔΕΧΘΟΥΝ:

— Οκ, Νικ. Καμπουράκης θα ε- 
σρτάσει σήμερα Σάββατο
— Η κ. Τιτίκα Σερπετσιδάκη θα 
δεχθεί για τον σύζυγό της Νίκο 
μόνο στις 6 Διεκεμβρίου

β^ΜΕΛΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα 
τα άρθρο 1369 του αστικού 
δικά ότΐΰ

Γνωστοηοιείται σύμφωνο 
το άρθρο 1369 του αστικού 
δικά ότι:

μί 
κώ

με 
κώ

Ο Γρύλης Ευάγγελος του Αν­
τωνίου και της Ελένης το γένος 
Πραματευτάκη που γεννήθηκε 
ικαι κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Γεωργιτσάκη Αυκττχρίνη του 
Σπυρίδωνα μη της Μαρίας το 
γένος Χαχλάκη που γεννήθηκε 
στο Ηράκλειο και χατοιχεί στην 
Ν. Αλικαρνασσό Jipcmr® γα πα 
ντρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στη Ν, Αλικαρνασσό.

Ο Παγ>άοχο( Χριστοδούλου 
ταυ Εμμανουήλ και της Αντωνί 
ος το γένος Τσβερναράκη που 
■γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο και η Αικατερίνη Μοχαιρά 
του Περικλή και της Ευαγγελίας 
το γένος ΑνΥίλακη που νεννήθη 
ικε και κατοικεί στην ίεράπετρα 
πρόκειται να παντρευτού ν και ο . 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο. |

Λειτουργεί από αύριο το τμήμα προβολών Βικελαίας

Όπως τα βλέπω

ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΔΙΑΦΟΡΑ ΔΥΟ ΑΔΕΛΦΟΝ
ΣΤΟ ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟ ΜΟΙΡΩΝ

Του Κώστα Πετρόπουλου

Κυριακή 6 Δεκεμβρίου 1987 
ΕΡΤ 1

10.55 θεία Λειτουργία από 
το Βατικανό

11.10 Σήμερα είναι Κυριακή
11.40 Κλασική μο,υσική
12.30 Μουσικοί δρόμοι
1 .00 Αγροτική εκπομπή
1.45 Ειδήσεις
2 .05 Αστροφεγγιά
3 .00 Ντοκιμαντέρ
4.00 Άθλημα και θέαμα
5.30 Ανταλλαγές
6.00 Παιδική σειρά
6.30
6.45
7.00
8.00
9.00

Ειδήσεις
Κινούμενα σχέδια 
Μαγκώιβερ
Εσείς τί λέτε;
Ειδήσεις

9.50 Αθλητική Κυριακή
Ιιΐ.00 Κιν)φΗ<ή βραδιά
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
1 .00 φραγκολ Ρο·κ
1.30 Το ελληνικό τραπέζι
2 .00 Ειδήσεις
2.15 Δημοτική μουσική
2.60 Κλασικά εικονογραφημένα
3.40 Τηλεπαιχνίδι
4.30 Ξένη ταινία
5.25 Μήνας μπαίνει

■μήνας βγαίνει
6.00 Ειδήσεις
6.30 Γουλιέμλος Τέλος
665 Τηλεπαιχνίδι
7.30 Οικογένεια Μιτρέτς
8.30 Αθλητικές εικόνες
9.30 Ειδήσεις

10.20 Ρεπόρτερς
11.05 Σύνδεσμος Ντέβλιν
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Η TJINIA «RADIO ΟΝ» 
ΠΡΟΒΑΛΛΕΤΑΙ ΣΤΗ «ΘΕΟΤΟΚΟΠΟΥΛΟΣ»
Αρχίζουν αύριο το βράδυ 

στην αίθουσα «Θεοτοκόπουλος» 
οι προβολές ταινιών που διορ- 
γανώνει το νεοσύστατο τμήμα 
της Βικελαίας Δημοτικής Βι­
βλιοθήκης και η Κινηματογρα­
φική Λέσχη Ηρακλείου.

Η πρώτη τακνία που θα προ­
βληθεί είναι το «RADIO ΟΝ» 
του Κρίστοφερ Πεκτ. Πρόκειται 
για μια αγγλική παραγωγή 
του 1982 που αναφέρεται στην 
πορεία που έκανε ένας ντισκ - 
τζόκεύ οστό το Λονδίνο στη Βό­
ρεια Αγγλία για να παρανρε- 
θεί στην κηδεία τον αδελφού

τον. Η μετακίνησή του αυτή 
υπονοεί και την υπαρξιακή πο­
ρεία τον ατόμου.

Στην ταινία συμπαραγωγός 
είναι ο Βιμ Βέντερς, ενώ το ρό­
λο του ντισκ - τζόκεϋ ερμη­
νεύει με επτιυχία ο τραγουδι-

στής του ροκ συγκροτήματος 
STIG.

Η είσοδος θα γίνεται μόνο 
με κάρτες μελών που διατίθεν­
ται από τη Βικελαία. Οι ται­
νίες θα προβάλλονται κάθε 
Δευτέρα.

——ΜΜΜΠ·»··— MW—--------------------- ,-------------r||r ..........

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Τρίτη 8 Δεκεμβρίου στον Ι.Ν. του Αγ. Πνεύματος 

του Νεκροταφείου Άνω Αρχανών τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας

ΝΤΙΝΑ ΓΕΩΡΓΑΤΟΥ 
- ΚΑΡΤΣΑΚΗ

Ειδικός 
Ενδοκρινολόγος

Σμύρνης 28, 2ος όροφος 
(απέναντι από τη Β’ 
Εφορία) Ηράκλειο.

Τηλ. 285-110
Δέχεται καθημερινά: 

1 08.30—10,30 το πρωί 
I και 6—8 το απόγευμα 
J εκτός Τετάρτης.
* 1—25

ρα 16.
—Άανδάλης Παν., Λεωφ. Δη­

μοκρατίας 36.
— Σταυιρουλάκης Εμμ., Λεωφ. 

Εθνικής Αντιστάσεως 119.
— Γιαογρτάς ΜιχΜ Ικάρου 60.
— Συρμός Κων., Λ, Κνωσού.
— Ανδρουλάκης, Λ. Κνωσού 89.
—■ Κοπιδάκης 1., 62 Μαρτύρων 
— Βιστάκης, Γάζι.
— Κουμουλάς, Σμπώκον - Πα- 

τελάρου.
—■ Κουκουράκη, Μαυσώλου.

• ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΝΤΑ:
—^Μπαλολάκης Εμμ., 62 Μαρ­

τύρων.
— Μαυράκη Ελένη, Ικάρου 94.
—■ Καλουρής, Λεωφ. Κνωσού.
— Τυμπακιανάκης, Θερίσου.

· 7—12—87:
—■ φενάκης Νικ., 62 Μαρτύρων.
— Περδικογιάννης, Λεωφ, Ικά­

ρου 16.
—· Βαμβάκου Ελ., Κνωσού 76.
— Μόρτογλου, Χριστομιχάλη.

• ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

• 6—12—87;
— Χειμωνικής Μ., Λεωφ. Ικά­

ρου 188.
— Παράσχος, Λ. Κνωσού 56.

• 7—12—87:
— Χειμωνίτης Μ., Εβν. Αντι­

στάσεως 1.
— ίατράκης Γ., Πυράνβου 19.

• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓ1ΚΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

• 7—12—87:
— Παπάζογλου Γ., Χριαπομι- 

χάλη Ξυλούρη. ,
— Πόλιας, Λεωψ. Ηροδότου,

ΕΚΚΛΗΣΗ
Ο κ. Εμμαν. Ξωμεριτάκης 
έχασε εδώ και μερικούς 
μήνες, σχεδόν εντελώς 
την όρασή του. Υπάρ­
χουν σοβαρές ελπίδες να 
γίνει καλά, αν μετσβεί στο 
εξωτερικό για θεραπεία. 
Στην Τράπεζα Πίστεως 
έχει ανοιχτεί λογαριασμός 
(ΤΜΟ1, 171562S8) στο ό 
νομά του. Όσοι μπορούν 
ας βοηθήσουν.

1—10

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΘΕΛΩ ΝΑ ΕΙΝΑΙ Η ΙΔΙΑ

«ΑΣΤΟΡΙΑ
ΜΕΤΑΛ ΤΖΑΚΕΤ

Έγχρωμο

«ΚΡΟΝΟΣ »
Ώρα ενάρξεως παραστάσεων: 5,45 - 8 -10,15 - 12,30 

Η μεγαλύτερη ταινία της χρονιάς το θρύλερ σοκ του Ά­
λαν Πάρκερ.

Ο ΔΑΙΜΟΝΙΣΜΕΝΟΣ ΑΓΓΕΛΟΣ
Ρόμπερτ Ντε Νίρο, Μίκυ Ρουρκ

« STUDIO »
Έναρξη 6 — 8,30 — 10,30 μ.μ.

ΑΠΟ ΚΑΠΟΙΟΝ ΘΑ ΤΟ ΒΡΕΙ
Σκηνοθεσία: Σπάνκ Λι. Παίζουν: Τρέισι Καμίλα, Κανάντα 
Τερέλι, Σπάικ Λι. Κωμωδία με άφθονο κέφι και έμπνευση.

A‘ προβολής. Ώρες: 6,30, 8,30, 10,30

I

Κυριακή 6-Τ2-87 
05.55 Δίκτυο
07.45 ίσως σας ενδιαφέρουν
08.00 θ. Λειτουργία
10.00 Δίκτυο
10.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
10.45 Δίκτυο
12.05 Κρητικά τραγούδια
12.25 Δίκτυο
12.30 Νησιωτικά τραγούδια
12.45 Εκκλησία και- νειάτα
13.00 Δίκτυο

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟΥ 

ΕΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗΣ 
Ηφαίστου 18 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΕΦΗΜΕΡΕ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ · ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΠΑ 7

«λμαλαλλ*,

Ο Χειρουργός 
Ορθοπεδικός 
ΓΙΑΝΝΙΚΟΣ 

ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ
Εγκαταστάθηκε στο Ηρά 
κλειο και δέχεται στο ΙΑ 
ΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ (Μέγαρο 
ΗΛΕΚΤΡΑΣ) από Δευτέρα 
έως Παρασκευή και ώρες: 
8.30 π.μ. — 1.30 μ.μ. και 
6 μ,μ. — 8 μ.μ. Τηλ. 229 
612. Οικίας: 225958.

1—15

ΠΛΗΡΗΣ ΑΝΑΙΜΑΚΤΟΣ 
ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΟΣ 

ΕΛΕΓΧΟΣ 
ι-ΤΕΣΤ ΚΟΠΩΣΕΩΣ 

σε κυλιόμενο τάπητα.
— Έλεγχος καρδιάς 

με ΥΠΕΡΗΧΟΥΣ
— HOLTER (ηλεκτρο- 

καρδιογράφημα για 
24 ώρες).

ΠΕΝΤΑΡΗΣ εΟΘΟΚΛΜΣ
Καρδιολόγος

Δημοκρατίας και Μιχελι- 
δάκη 16
Τηλ. 0821)4370·

ιατρείου
» 0821)4290· οικίας 

— ΧΑΝΙΑ —

ΧΑΛΙΑ ΠΕΡΣΙΚΑ
Μεγάλη προσφορά στην ποιότητα 

«Ρουμπαγια - πενιέ» 20ο)ο φτηνώτερα

Στο κατάστημα

ΚΑΡΑΠΙΠΕΡΗ
Οδός 1866 αρ. 71 (στην Αγορά)

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΑ - ΔΩΡΑ - ΜΕΤΑΞΟΤΥΠΙΕΣ

3Α
Εμείς διαθέτομε...

Αυτοκόλλητα, στυλό, ρολόγια τοίχου, μπρελόκ και 300

άλλα εϊίδη (τα τελευταία της Έκθεσης ©εσ)ίκης).

Εσείς βάλτε τη φίρμα σας.

Η πείρα μας εγγύηση σας.

Με ένα τηλεφώνημά σας περνάει ο Αντιπρόσωπός μας για

συνεννόηση.

Τηλ. 256855 και 226823
Θεσσαλονίκη: 031)615508

ΚΑΤΙ 
ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟ
ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ: 
ΟΙΚΙΜΑΤΩΝ

Με υπερηφάνεια μπορούμε να σας ενημερώ­
σουμε για την τελειότητα των κατασκευών μας, 
οι οποίες συγκεντρώνουν, με την ΝΕΑ τεχνολο­
γία που εφαρμόζεται τώρα στην Ευρώπη, τα ε­
ξής κύρια γνωρίσματα:
1) Αψογες και πολυτελέστατες στην εμφάνισή τους.
2) Χωρίς ημερομηνία λήξεως, η εγγύησή τους την οποία δί­

δουμε έγγραφα και που υπερβαίνει κατά πολύ τη μέση 
ζωή των κτισμάτων.

3) Οι πλευρές και τα χωρίσματα είναι οπό ειδική σύνθεση 
κοι αναλογία, η οποία εξασφαλίζει:

— α) Τέλεια στεγανότητα υγρασίας.
— β) Υψηλή θερμομόνωση.
— γ) Υψηλή αντοχή των τοιχείων.
— δ) Αντισεισμικότητα 100ο)ο.
— ε) Τα σχέδια και οι προδιαγραφές των κατασκευών, εί­

ναι ΕυρωπαΊ κά, καθώς επίσης και πολλά οπό τα υ­
λικά κατασκευής.

— ζ) Δυνατότητα και δευτέρου ορόφου με υπόγειο, και 
από απλό δωμάτιο μέχρι και τουριστικό συγκρότη­
μα.

4) Όλες οι κατασκευές μας παραδίδονται έτοιμες για χρή­
ση και σε μικρό χρονικό διάστημα.

5) Με όλα αυτά τα προσόντα έχουμε να σας επιδείξουμε 
και τις άνευ συναγωνισμού τιμές μας, οι οποίες κάνουν 
προσιτή σε όλους την πολυτέλεια και την δυνατότητα 
ιδιοκτησίας.

Φιλικότατα 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΚΑΤ 

ΙΩΣΗΦ Α. ΠΑΝΝΟΥΛΗΣ
Δικαιοσύνης 25, 1ο< όροφος, τηλ. 282821 

(απέναντι από την Τουριστική Αστυνομία)
Ιί.». a 1*11*11'«|·|!κΤΐ·Μιη·ΐ 11

ΓΙΩΡΓΗ ΣΤ. ΚΑΤΣΟΠΡΙΝΑΚΗ
Η γυναίκα τσυ: Καίτη.
Τα παιδιά του: Σταύρος, Άννα.
Ο: γονείς, τα αδέλφια και οι άλλοι συγγενείς.

Το σημερινό μου θέμα είναι γε 
γονός, που κατά ομολογία του 
μακαρίτη πατέρα μου Αρίστου, 
συνέβη στο Ειρηνοδικείο Μοι­
ρών πριν τον πόλεμο, θα το πε 
ριγραψω γιατί δείχνει την έξυπνα 
δα, την πονηριά και καταδικάζει 
το ψέμμα. Ήταν ένας ωραίος τύ 
πος χωριάτης από τα Βορίζα ή 
Καμάρες, δηλαδή από τα χωριά 
της Μεσαράς που έχουν αναδεί 
ξει σπαθάτους και ετοιμόλογους 
απλούς ανθρώπους (μοιάζουν π ο 
λύ με τους Ανωγειανους). Αυτός 
είχε στο ενεργητικό του πολλές 
όμορφες τέτοιες ιστορίες — ήταν 
βέβαια γνωστός στην κοινωνία 
των Μοιρών.

Την εβδομάδα λοιπόν που είχε 
τη διαφορά με το μικρότερο α­
δερφό του, ειδοποίησε σχεδόν 
όλους τους εμπόρους των Μοι­
ρών με το εξής σύνθημα: Ελάτε 
την Παραακευή το πρωί στο Ει 
ρνοδεκείο για να δείτε ποιος εί 
μαι εγώ. Ελεγαν λοιπόν οι χω 
ριανοί μου πως θα έχει κανένα 
όμορφο θέμα να μας παρουσιά­
σει.

Οταν λοιπόν εφθασαν στην 
αίθουσα του Δικαστηρίου τον 
είδαν να κάθεται κατηγορούμε­
νος — μερικοί έφυγαν γιατί νό 
ιμισαν πως θα τους ζητούσε δα 
νεικά χρήματα, αν δικαζότανε.

Έχασαν όμως αυτοί γιατί |.ό 
λις άρχισε η δίκη τα πράγματα 
πήραν τον πραγματικό δρόμο 
τους..

Ο μικρός του αδερφός τον κα 
τηγορούσε γιατί λέει αυτός έχει 
ένα χωράφι κληρονομιά από τον 
πατέρα: του περίπου 15 χρόνια,

Επαναλαμβάνω κύριε πρόεδρε 
πως είναι όλοι ψεύτες, ο δε δίκη 
γάρος ο μεγαλύτερος — αν είναι 
δε άντρας, μετά τη δίκη ας μου 
υποβάλει μήνυση.

Αρχισε λοιπόν συνεχώς να 
τους αποκαλεί ψεύτες, απατεώνες 
και το ενδιαφέρον της δίκης κο 
ρυφώθηκε πολύ. Σε κείθε παρατή 
ρηση του Ειρηνοδίκη αυτός οπο 
χαλούσε το δικηγόρο άνανδοο 
και ας το αποδείξει πως δεν εί­
ναι μετά τη δίκη. Τόσο ο αδελ 
φός, όσο και οι μάρτυρες υπο­
στήριξαν μετά πάθους το κατη 
γορητήριο.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Σας γνωρίζουμε πως το γνωστό σας

ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ ΟΔΥΣΣΕΑΣ
Δαιδάλου 37, 3ος όροφος, τηλ. 289853

Επαναλειτουργεί κανονικά υπό την διεύθυνση 

της κ. Ελευθερίας Κατριαδάκη, και με νέους 

έμπειρους τεχνίτες από Αθήνα.

Ευχαριστώ
-r-.-l-i - ----- -jx-.-u - - -* -ιι- IVri

I ΣΥΣΚΕΥΗ ΠΟΥ ΔΙΩΧΝΕΙ ΤΟΥΣ ΠΌΝΟΥΣ

: ΧΩΡΙΣ ΦΑΡΜΑΚΑ
• MEDIMOLL ΔΥΤ. ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ:
, Για· Ιδιώτες: γιατρούς όλων των ειδικοτήτων και Φυσιο-
[ θεραπευτές:
[ ΑΠΛΑ χωρίς πολύπλοίκους Μηχανισμούς,
’ Καταπρα ύ νει τους πόνους: Από Ρευματισμούς, Δισκοπά- 
> θεία, Αρθριτικά, Αυιχενιϊκό Σύνδρομο, Πονοκεφάλους. Ο- 
, σφυαλγίες, Μΐυαλγίίες, Πόνους Έρπητα ζωστήρα, κ.λ.ιή.

. Επίδειξίζ - Πώλησις Λιανική Χονδρική
; DAMPLAID HELLAS Αραχώβης 38 τηλ. 3622607 - 3608521
> ΕΠΙΔΕΙΞΙΣ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ: Ξενόδοχείο «ΔΟΜΕΝΙΚΟ»
> Πλατ, θεοτοκοπούλουι 11 - 12 και 13 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ
ι Αρμόδιος κ. Γερ. Δημόπουλος
; Στην ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ: Δευτέρα 14 Δεκεμβρίου ξενοδ. ΚΡΕΤΑ.

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΕΣ - ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΕΣ

ΕΚΔΡΟΜΕΣ
Εξωτικές εκδρομές:

ΜΠΑΓΚΟΓΚ - ΠΑΤΑΓΙΑ - ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 
(από Ηράκλειο αναχώρηση)

Σιγκαπούρη - Μπαλί - Χονγκ - Κογκ
Ινδία - Νεπάλ
Αίγυπτο
Βουδαπέστη - Βιέννη
Κωνσταντινούπολη
Βουλγαρία - Ρουμανία
Κύπρος

Και πολλές - πολλές άλλες εκδρομές 
με πούλμαν και αεροπλάνο.

Αναλυτικά Προγράμματα - Πληροφορίες:

VAI TRAVEL
Ελ. Βενιζέλου 13, τηλ. 222044, 281192, 243869

Τσινί, Κορμός, Βόλου. Πλάκες Καρύστου.

I

ΟΜΗΡΟΔΗΣ

ΕΜΠΟΡΙΑ ΜΑΡΜΑΡΩΝ

ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Έβον< 66 — Τηλ 287206 - 283506

. . KOI χιλιάδες αλλα είδη σε 6 ορόφους!

Ε ΒΑΣΙΛΑΚΗ
Λ. Ικάρου 92 - Ν. Αλικαρνασσός

Τηλ. 228731
Μάρμαρα

Ριγωτά Διδύμου

Σπέσιαλ Καρνεζέικο

Λευκό Αγ. Μαρίνης

Σπέσιαλ Ιωαννίνων

Επισκεφθείτε μας για το συμφέρον σας.
Είμαστε ανοικτά μέχρι τις 8 μ.μ.

Κό?0

ί’

ί

/

που 
του 
νος.

Ο

το καλλιεργεί και πήγε να 
το πάρει ο κατηγορούμε-

ενόγωιν έχει βάλει δικηγόρο
και έχει και δυο χωριανούς μάρ­
τυρες. Με την εξέταση τόσο του 
πρώτου όσο και του δευτέρου, 
μάρτυρα· ο δικηγόρος τους έκα 
νε και τις σχετικές ερωτήσεις — 
πετάγεται λοιπόν ο κατηγορούμε 
■νος και λέει — Κύριε Πρόεδρε ο 
δικηγόρος αυτός είναι μεγάλος 
ψεύτης, όπως και οι μάρτυρες, 
και ο αδελφός μου —παρεμβαί­
νει ο Ειρηνοδίκης ·— τον παρα 
τηρεί, και του κάνει γνωστό ότι 
>αιν αυτή τη στιγμή ο δικηγόρος 
κάνει χρήση του Νόμου, θα δικά 
στείς για την κατηγορία αυτή —

SΜΙΚΡΕΣ

. ΠΩΛΗΣΕΙΣ ,
·--:·■___ -____ ... ..

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δίπλα στο Κολυμ­
βητήριο οικόπεδο ανεξάρτητο 
σε καλή τιμή. Οικόπεδα στου 
Κορώνη Μαγαρά από 4 - 5.000 
δρχ. το τ.μ. Διαμερίσματα σε 
διάφορες περιοχές από 60-70. 
000 δρχ, το τ.μ. Οικόπεδο στη 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων, οικόπεδο 
στο Τομπρούκ με 2.500 δρχ. το 
τ.μ. και οικόπεδα στον Άγιο 
Ιωάννη με 4.500-5.000 δρχ. το 
τ.μ. Τηλ. 250510 μετά τις 2 μ.μ.

1—1 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα παραλια­
κά, ανεξάρτητα, 500, 300, 250 
τ.μ. στο CRETA BEACH και 
Γάζι, 200 μέτρα πιο πάνω από 
το σχολείο. Τηλ. 230991.

(Π 59) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Άγιο 
Ιωάννη 600 τ.μ., καθαρό 480 
τ.μ. με το νέο σχέδιο της Πο­
λεοδομίας. Επ' αυτού οικία 132 
τ.μ. Πληροφορίες τηλ. 256277 
— 259837.

(Π 60) ι_ι5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στου 
Περτσελάκη, 4άρι, ίου ορόφου 
με μπαλκόνι συνεχόμενο από 
τρεις μεριές, 100 μέτρα από την 
στάση. Πληροφορίες στο τηλ. 
282246.

(Π 966) 1—10
«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ» 
Δημοκρατίας και Καλαμά 1

Έχουμε πραγματικές ευκαιρίες 
από κρεβάτια μονά, ημίδιπλα, 
διπλά, τραπεζαρίες, σαλόνια, 
ντουλάπες, πολυθρόνες, γρα­
φεία, καρέκλες για γραφεία, σό­
μπες πετρελαίου και ρεύματος. 
Επίσης εξοπλισμός σουβλατζί- 
δικου, πλατώ, φριτέζες, τραπέ­
ζια, καρέκλες, πάγκους, απορ- 
ροφητήρες, λάντζες και εξοπλι­
σμό ταβέρνας, τραπέζια, καρέ­
κλες, σούβλες, φούρνους, μπολ - 
μαρί, ράφια, ποτηριέρες, πιά­
τα, αλατοπιπεριέρες και· ό,τι άλ- 
λο φανταστείτε σε τιμή που 
δεν φαντάζεστε. Τηλ. 237473.

(Π 79)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληροφο­
ρίες στο τηλέφωνο 227972.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 260 τ.μ. οικόπεδο 
όπισθεν παλαιού σινεμά «Γαλα­
ξίας». Τηλ. 257749.

(Π 81) 1—5
ΑΠΟ ιδιώτη πωλείται κλούβα 
MITSUBISHI, μοντέλο '81, σε 
άριστη κατάσταση (περασμένη 
πρόσφατα από ΚΤΕΟ). Τηλέφ. 
225592.

Π 80)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA 
1600 C.C., αταξινόμητη, από 
Γερμανία, σε άριστη κατάστα­
ση. Τηλ. 242175.

(Π 82) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI SS 
40, μοντέλο ’81, ατρα- 
κάριστο, μεταλλικό χρώ­
μα, κασετόφωνο, δραχ. 
590.000 μετρητοίς. Τηλ. 
259052, 5 - 8 μ.μ.

(Π 77) 1—4

Αυτό όμως που δεν μπορού­
σαν να καταλάβουν οι ακροατές 
μέχρι την ώρα αυτής της δίκης 
ήταν— τι το σπουδαίο γειγονός 
είναι αυτή η απλή υπόθεση — 
Δεν άργησε όμως να φανεί όταν 
ο Ειρηνοδίκης λέει στον κατηγο 
ρσύμενο— τί έχεις να πεις γι' αυ 
τά που σε κατηγορούν — πού 
είναι οι μάρτυρες και ο διικηγό 
ρος σου. Απαντά αυτός — Μα 
κ. πρόεδρε εδά θα δεις πόσο δί 
κιο έχω και ψεύτες σαν το δίκη 
γόρο του αδελφού μου δεν έχω 
ανάγκη, (πάλι νέο ενδιαφέρον). 
Το χωράφι μόνο του είναι ο δι 
ικός μου μάρτυρας — θα πάμε 
εκεί επί τόπου. Εγώ μέσα σ’ αυτό 
έχω δώσει ένα κομμάτι από τη 
ζωή μου και σήμερο θένε να μου 
το πάρουν. Με αυτά μου κύριε 
πρόεδρε τα τίμια χέρια έχω φυ 
τέψει σ' αυτό — δέκα ελιές, πέν 
τε απιδιές — οχτώ αχλαδιές και 
δώδεκα χαρουπιές, που είναι 14 
χρσνών περίπου— αυτά τα δέν 
τρα είναι οι δικοί μου μάρτυρες, 
να πάμε να το διαπιστώσετε.

Πετάχτηκε αμέσως ο ενάγων 
μικρός αδελφός και φωνάζοντας 
λέει στον Ειρνοδϊικη — ψέμιματα, 
ψέμματα. Εγώ τα έχω φυτέψει 
ικαι θέλει να μου τα πάρει. Σηκώ 
νεται τότε ο κατηιγορούιμενος και 
λέει στον πρόεδρο — να πάρει 
όρικο γι' αυτά που είπε και εγώ 
του χαρίζω το χωράφι. Βάζει ro 
■χέρι και ορκίζεται ο μηνυτής και 
γελαστός ο κατηιγορούιμενος απα 
ντά. Δέσετσης όλους κ. πρόεδρε 
γιατί το χωράφι είναι χέρσο και 
δεν έχει κανένα δέντρο — αν θέ 
λει ο ψεύτης δικηγόρος να πάμε 
®πί τόπου— ταν ευχαριστώ που 
ιμε απάλλαξε και πλήρωσε άλλος.

.CP ΕΛΙΕΣ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα 
VOLKSWAGEN 1600 C.C., μο­
ντέλο '78, αγροτικό, ελεγμένο 
από Κ.Τ.Ε.Ο., σε πολύ καλή 
κατάσταση και σε τιμή ευκαι­
ρίας, λόγω στρατεύσεως του 
ιδιοκτήτη. Τηλ. 281002.

(Π 8) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ όροφος στην οδό 
Πηνειού, πάροδος Εφόδου, εμ- 
βαδού 130,00 τετρ. μέτρων σε 
πολύ καλή τιμή. Περιλαμβάνει 
2 διαμερίσματα. Πωλείται ολό­
κληρος ή τμηματικά. Πληροφο­
ρίες ώρες γραφείου τηλέφωνα 
281574 — 223286 — (01) 
3464349 — (01) 7017351.

(Π 29) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑ1 εργαλεία βουλκα­
νιζατέρ ελαφρώς μεταχειιρσμέ- 
να: Γρύλλος μπουκάλα 20 τόν. 
Τροχό δίδυμο πάγκου. Ξεμο- 
νταριστής ΟιΚ μικρός. Αερόκλει- 
δο CP 742 1)2. Ψηστήρι A0UI- 
ΕΑ μικρό. ΚΑΡΟ ΤΣΟΓΡ1ΛΟΣ 
500 κιλά. ΚΑΡΟ ΤΣΟΓΡΙΛΟΣ 
4-5 τόννων. Πληροφορίες 8-3 
καθημερινώς, τηλ. 241933 — 
222682, Νίκος.

(Π 26) 1_6

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ: Πωλούνται 
ρσίματα στις καλλίτερες 
θεσίες με τις καλλίτερες 
Τηλ. 253851, κ. Νίκο.

(Π 33)

διαμε- 
τοπο- 
τιμές.

1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο υπερυψωμέ­
νο 100 M2, με ξεχωριστή απο­
θήκη στο υπόγειο, γωνιακό, ε­
λεύθερο γύρω-γύρω, πολυτε­
λούς κατασκευής, ετοιμοπαρά­
δοτο στην καλύτερη περιοχή 
του Αγ. Ιωάννη (όπισθεν Παγ- 
κρητρίσυ). Τιμή 13.500.000 
δρχ. Πωλείται και ο αέρας ξε­
χωριστά. Επίσης ημΓυ'πόγεισ 
72 M2 πολυτελούς κατασκευής 
με αποθήκη ξεχωριστά. Τιμή 7. 
500.000 δρχ. Τηλ. 285516 __ 
244472, ώρες καταστημάτων, κ. 
Γ ιάννη.

(Π 54) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος της DRACO 
καμπινάτο, 5,5 μέτρα. Μηχανή 
75 HP YAMAHA, ηλεκτρονική 
Ρίζα, χειριστήριο, σχεδόν και­
νούργιο. Τρέιλορ βαρέου τύ­
που. Όλα μαζί 900.000 δραχ. 
Πληροφορίες τηλ. (0891) 22878 
— 23349, Αρκαλοχώρι.

(Π 983) ι—1Q
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο προνομιού­
χο, ανεξάρτητο, έναντι Κολυμ­
βητηρίου, σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλ. 242.057.

(Π 867) 1—25

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε 
αρίστη κατάσταση απ' ευθείαι- 
εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. 
Επίσης Φολκς-Βάνκεν, GOLF, 
FIAT 127, FIAT 128, AUDI 80, 
AUTiOBil ANCHI. Γίνονται και 
ανταλλαγές και ο διακανονισμός 
θα τα βρούμε μαζί. Επίσης ζη­
τούνται φορτηγάκια 1 τόννου 
και 1)2 τόννου σε καλή κατά­
σταση και λογική τιμή. Μια ε­
πίσκεψή σας θα με δικαιώσει. 
Πληροφορίες τηλ, 244298.

1—20
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ΙΚΙΑΣΕΙΣι
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι κατάλληλο 
για φοιτήτριες, Κονδυλάκη 29 
Τηλ. 252545.

(Ε829) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια με ατομικό μπάνιο, η­
λιακό θερμοσίφωνα, περιοχή Κο 
λυμβητηρίου. Τηλ. 250835.

(£871) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειος 
γκαρσονιέρα εκ 2 δωματίων με 
ανεξάρτητη κουζίνα, κατάλλη­
λη για 2 άτομα. Τηλ. 287720 —

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βίλα άνετη 120 
τ.μ. με 4 κύρια δωμάτια κλπ. 
χώρους, τηλέφωνο, κήπο, δίπλα 
στις αρχαιότητες Κνωσού. Τη­
λέφωνο 282046 από 8-10.30 
και 5-6 μ.μ.

(£827) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 79 τε­
τραγωνικά μέτρα στο κτίριο «Η- 
λέκτρα» στην πλατεία Ελευθε­
ρίας. Τηλ. 220000 — 231764.

(Ε 834) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Λεωφ. Πα- 
παανστασίου 210 (Μεσαμπελι- 
ές) μαγαζί 130 τ.μ. με κουζίνα 
και λουτρό, κατάλληλο για ο­
ποιαδήποτε χρήση, εκτός μη­
χανουργείου. Τηλ. 238455.

(Ε 7Θ5) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι καινούρ­
γιο, κατάλληλο κα ιγια 2 φοι­
τητές στην οδό Χριστομιχάλη 
Ξυλούρη 55, κοντά στη Σχολή 
ΟΑΕΔ. Τηλ. 287293, κ. Μανόλη.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

225707.
(Ε 872) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στο 
Μασταμπά 110 τ.μ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 242111 από 10 π.μ. — 
1 μψ·

(Ε 836) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι στον 2ο 
όροφο χωρίς κοινόχρηστα, με

(Ε815) 1—5
ΕΝΟΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 120 
τετρ. μέτρα περίπου, τέρμα ο­
δού Ανδρ. Μηλιώτη - Ατσαλέ­
νιο. Τηλ. (0891) 22059.

(Ε 818) 1

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ αναλαμβάνει να 
μαζεύει ελιές μισιακές στην πε­
ριοχή Ηρακλείου. Τηλ. 259635.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑΔΕΣΜΕΥΤΕΣ ΑΠΟΨΕΙΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 2ά- 
ρι ρετιρέ στο κέντρο της πό­
λης. Πληροφορίες τηλ. 286026.

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανώγειο διαμέ­
ρισμα δύο δωματίων δίπλα 
στον Άγιο Μηνά, Ταξ. Μαρκο- 
πούλου 3. Τηλέφ. 257656 —

πανοραμική θέα στην 
Άνω Μασταμπά. Τηλ. 
ώρες καταστημάτων.

(Ε 807)

περιοχή
232058

1—5

ΜΛθΗΜΑΙΔ

280047.
(Ε 873) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 35 
τ.μ. και μαγαζί 100 τ.μ. όπι­
σθεν γηπέδου ΟΦΗ, πάνω από 
την ΕΒΓΗ. Τηλέφ. 253994 ή 
255212.

(£874) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι καινούρ­
γιο, Ομήρου 54, πλατεία Ατσα­
λένιου. Πληροφορίες τηλέφωνα 
257726 και 232835.

ΕΝΟΙΚ1ΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες στην περιοχή Ρα­
διοφωνικού Σταθμού. Τηλέφω­
νο 257947 σε ώρες καταστημά­
των.

(Ε828) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρσιμα τεσ­
σάρων δωματίων επί της οδού 
Χατζηκοκόλη 5 (Καμαράκι), Η­
ράκλειο. Τηλ. 256011.

(Ε819) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες, καινούργιες, κοντά 
στα ΚΑΤΕΕ για φοιτητές ή ερ­
γένηδες. Τηλ. 257.305.220115.

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστή­
ματα 55 και 110 τ.μ. πριν τα 
Δειλινά. Τηλ. 250616.

(£838) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στην 62 Μαρτύρων 14, επιπλω­
μένη. Τηλ. 258757.

(Ε 804) 1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 500 τ. 
μ. στον Άνω Μασταμπά, κα­
τάλληλο για φύλαξη υλικών - 
μάντρα κλπ. Τηλέφ. 220401 —
230526.

(Ε 744) 1—10

(Ε 840) 1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 120 τ. 
μ., Ολυμπου 120. Τηλ. 239837.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο 3ά- 
ρι διαμέρισμα στην οδό Πα- 
λαιοκάπα 46 (θέρισσος). Πλη­
ροφορίες τηλ. (0893) 31287 και

(£841)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για ένα 
επιπλωμένη μονοκατοικία 
πο - γκαράζ - τηλέφωνο,

1—6 
χρόνο 
μεκή- 
κοντα

285672.
(Ε 789) 1—6

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ - ΦΥΣΙΚΟΣ με 
πολύχρονη φροντιστηριακή πεί­
ρα παραδίνουν ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 
- ΦΥΣΙΚΗ - ΧΗΜΕΙΑ σε μαθη­
τές ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - ΛΥΚΕΙΟΥ και 
ΔΕΣΜΕΣ. Πληροφορίες τηλέφ.
235173 — 233227.

(Μ 689) 1—4
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια. ΑΡΙ­
ΣΤΟΥΧΟΣ, με φροντιστηριακή 
πείρα, παραδίδει (Αρχαία-Έκ­
θεση - Ιστορία - Λατινικά -Κοι- 
νωνιολογία) σε μαθητές Γυμνα­
σίου - Λυκείου - Δέσμες στις 
περιοχές Ηρακλείου - Χερσονή­
σου - Μαλίων - Μοχού. Τιμές 
λογικές. Τηλ. 241462, ώρες κα­
ταστημάτων.

(Μ 690) 1—€
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικός με 
πείρα παραδίδει μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου - Α' και Β' 
Λυκείου - Α' και Δ' Δέσμης. Τη­
λέφωνο 287261.

(Μ 688) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ εξωτερικού, με 
φροντιστηριακή πείρα, κάτοχος 
του PROFICIENCY CAMBRID­
GE, παραδίδει μαθήματα Αγγλι­
κών. Τηλ. 220821.

ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΑ μέχρι 24 ετών, 
ανεξάρτητη, χωρίς κωλύματα, 
να μπορεί να ταξιδεύει σ' όλη 
την Κρήτη, βοηθά δημόσιες 
σχέσεις - θεατρικά σχήματα. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Μελλοντι­
κή μονιμοποίηση. Να τηλεφω­
νήσουν για ραντεβού μόνον ό­
σες μπορούν ακολουθούν. Τηλ. 
223928 και 225886, κυρία Νι- 
κουλιδάκη.

(Ζ 593) 1—3
ΜΟΝΤΕΛΙΣΤ ζητεί υπεύθυνη 
μοδίστρα. Τηλ. 256045, ώρες 
8-10 π.μ. — 6-8 μ.μ.

(Ζ 591) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποι­
νίδες: Κερδίστε πολλά χρήματα 
προωθώντας τα είδη μας στον 
ελεύθερο χρόνο σας. ΔΙΑΘΕ­
ΤΟΥΜΕ: Φορέματα, πανταλό­
νια, φούστες, πουκαμίσες, ΔΕΡ­
ΜΑΤΙΝΑ, κουβερλί, τραπεζομάν 
δηλα σατέν. ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ. Α­
κόμα φανταστική ποικιλία σε 
εσώρουχα, νυκτικά, ρόμπες, 
φόρμες, πιζάμες, μπουρνούζια 
κλπ. με ποσοστά 50ο)ο, πριμ, 
δώρα, ασφάλειες. Πληροφορίες 
τηλ. 256287 ή 256334.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται οικόπεδο 
άρτιο, οικοδομήσιμο 840 τ.μ. 
στον επαρχιακό δρόμο που ε­
νώνει την διακλάδωση Γουβών 
με τις Άνω Γούβες. Τιμή 7.000. 
000 δρχ. φιξ. Κατάλληλο για 
οποιαδήποτε χρήση ή εκμετάλ­
λευση. Κοντά βενζινάδικο - φαρ 
μακείο - SUPER MARKET. Τηλ. 
224234 — (0897) 41311.

(Π 56) 1—3

(Ζ 595)
(Ζ 510) 1—10

1—3
ΖΗΤΩ συνεργάτη άνδρα - γυ­
ναίκα. Διαθέτω κατάστημα εν­
τός της πόλης ισόγειο - ανώγειο 
- μεγάλη κουζίνα μπαρ - βερά­
ντα. Άδεια λειτουργίας και τη­
λέφωνο, ιδεώδες για ξενυχτάδι­
κο, πλήρως εξοπλισμένο. Τηλ.
οικίας 230121, 
281601.

(Ζ 594)

καταστήματος

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα 
ηλικιωμένο κύριο, 
βραδυνή διαμονή.

1—10 
να προσέχει 
Απαραίτητη 
Μισθός ικα-

νοποιητικός. Τηλ. 281246 πρωι­
νές ώρες, εκτός Πέμπτης - Παρα­
σκευής απογευματινές ώρες.

(Ζ 596) 1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πρακτικός μηχανικός 
διπλωματούχος σαν συντηρη­
τής εργοστασίου. Τηλ. 221151,
7-8 μφι.

(Ζ587) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
γοί, ντήλερ 
ταιρεία για

μάνατζερ, αρχη- 
από εισαγωγική ε- 

πρωτότυπα χρυσά

στο Ραδιοφωνικό Σταθμό. Πλη­
ροφορίες ώρες γραφείου, τηλ.
252079.

(Ε 870) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη
γκαρσονιέρα στο κέντρο της 
πόλης. Τηλ. 258708.

(£759) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ισό­
γειο Τ10 τ.μ., οδός Δωδεκανή- 
σου 36, Αλικαρνασσός, έναντι 
σινεμά «Ηρόδοτος». Πληροφο­
ρίες εντός.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι διαμέρι­
σμα, οδός Κισάμου 5. Τηλέφω­
νο 283131.

(Ε846) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 αποθήκες α­
νεξάρτητες καλυμμένες 500 τ.μ. 
για οποιαδήποτε χρήση. Τηλ. 
252886 (περιοχή Χρυσοβαλάν- 
του).

(£847) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στου Κόκκινη 
Χάνι διαμέρισμα 100 τ.μ., σύγ­
χρονο, στο β' όροφο με τηλέ-

(Μ 687) 1—3
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει υ­
πεύθυνα Μαθηματικά κάθε επι­
πέδου. Τηλ. 250338 μετά το με­
σημέρι.

(Μ 686) 1—3
ΑΓΓΛΙΚΑ: Καθηγήτρια Αγγλι­
κών, με σπουδές στην ΑΓΓΛΙΑ, 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
σε αρχάριους και προχωρημέ­
νους. Τηλ. 282546.

οικιακά σκεύη, μαχαιροπήρουνα 
ΣΟΛΙΝΓΚΕΝ, πορσελάνες Βαυα- 
ρίαίς, κρύσταλλα κλπ. Υψηλές 
αποδοχές, πριμ, δώρα, ασφά­
λειες ατυχημάτων. Πληροφορίες 
τηλ. 256334 — 256287.

(Ζ509) 1—10

(Μ 682) 1—5

(Ε863) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επ ιτης Λεωφ. 
62 Μαρτύρων (πάροδος Μ. Με- 
ταξάικη) γωνιακό 4άρι με 30 μ. 
μπαλκόνι. Τιμή 35.000 δρχ. Τη­
λέφωνο 250048.

(£864) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2αρι 
σμα στον Κατσαμπά, 
μιστοκλέους 20. Τηλ.

(Ε 865)

διαμέρι- 
οδός θε- 
288015.

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα Αγ. 
Τρύφωνος 13, όπισθεν ξενοδο­
χείου «Αστέριον», Αλικαρνασ­
σός. Τηλ. 221372.

(Ε 866) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα θε-
ρίσσου 70, 
σημείο της 
φορίες 5-6 

(Ε867)

στο κεντρικότερο 
λεωφόρου. Πληρο- 
μ.μ., τηλ. 253136.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες στην περιοχή Αγ. 
Ιωάννου. Τηλ. 288533.

(Ε868) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στις Άνω Αρ- 
χάνες δυομισάρι σε παραδο­
σιακό ανακαινισθέν, με κήπο 
και ωραία θέα. Πληροφορίες 
τηλ. 751881.

(£869) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ανα 
λήψεως 144. Τηλ. 771331.

(Ε854) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οδός Έβανς 50 
μεγάλο δωμάτιο για γραφείο ή 
κατοικία. Τηλέφ. 285874 και 
284305.

(Ε855) · 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε διόροφοπο- 
λυκατοικία ο πρώτος όροφος 2 
δωματίων, σαλοτραπεζαρία,
χωλ, κουζίνα, λουτρό, 
νια μπροστά - πίσω, 
Ατσαλένιου, Βρυούλων 
λέφωνο 231450.

(£856)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι

μπαλκό- 
πλατεί α 
43. Τη-

κοντά
στα Τ.Ε.Ι. για φοιτήτριες. Τη-
λέφωνο 255538.

(Ε 857) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—2 
επιπλωμένα

δωμάτια ή μη επιπλωμένα εις 
την οδό Ταξιάρχου Μαρκοπού- 
λου αριθ. 27, έναντι Αγίου Μα­
τθαίου. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 283879, ώρες εργασίας.

(Ε 858) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
γκαρσονιέρα. Πληροφορίες κ. 
Κοκαράκης, τηλ. 281211.

(Ε859) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι ισόγειο, πάροδος Πατριάρ- 
Λου Μελετίου, έναντι παλαιών 
ΚΑΤΕΕ και για φοιτήτριες. Τη­
λέφωνα 256631 — 242468.

(Ε 860) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι στην Καινούργια Γέφυρα Πα- 
τελλών, οδός Λεωνιδου 19. Τη­
λέφωνο 227972.

(Ε861) 1—2
PANSION ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩ 
ΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση. Εξασφα­
λισμένη πελατεία χειμώνα - κα­
λοκαίρι πληρότητα, στο κέντρο 
του Ηρακλείου. Τηλ. 280004.

(£862) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμά­
τια σε ξενοδοχείο πόλεως 
Γ' κατηγορίας, με ιδιαί­
τερο λουτρό, θέρμανση 

και τηλέφωνο. Πληροφο­
ρίες τηλέφ. 250047 —
250069.

(Ε599) 1—16

φωνο κα ιτζάκι.
(Ε 848)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
δυάρια άνω των

Τηλ. 283393.

διαμερίσματα 
40 M2, Αμπε-

λάκηποι, οδός Ερυθραίας 108. 
Τηλ. 232797.

(£845) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ο­
δός Παρασκευοπούλου, 130 τ. 
μ., γωνιακό. Πληροφορίες τηλ. 
236635.

(£843) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι 110 M2 
στην οδό Ροδινού (Ελευθέρ- 
νης) στα Καμίνια. Πληροφο­
ρίες τηλ. 254797.

(Ε842) 1—5
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ για μερακλή- 
δες επιπλωμένες λουξ, ενοικιά­
ζονται στη Χανιώπορτα, ΒΙΛΑ 
Παράδεισος, οδός Τυρταίου ΤΑ- 
ΛΩΣ. Πληροφορίες τηλ. 257987 
10-1 και 5- 7.

(Ε777) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημι υ πόγεια α­
ποθήκη 150 τ.μ, επί της οδού 
Βύρωνος. Τηλ. 289.849,

(£851) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι ανεξάρ­
τητο και ισόγειο με κεντρική 
θέρμανση επί της οδού Μονής 
Καρδιωτίσσης (Άγιος Ματθαί­
ος). Πληροφορίες τηλ. 283996.

(Ε853) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πεντάρι εντός 
πόλεως Ηρακλείου επί της οδού 
Λασιθίου 37, πλήρως επιπλωμέ­
νο, με τηλέφωνο και με υπόγειο 
50 τ.μ. Πληροφορίες τηλέφωνα 
239393 — 231519 από 10 π.μ. 
— 1 μ.μ. και το απόγευμα από 
6 -10 μ.μ.

(£809) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα 
στην Λεωφ. Κνωσού 232. Τηλ. 
242484 από 2-12 μ.μ.

(Ε820) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τρι­
ών (3). δωματίων, γωνιακό, επί 
της Λεωφ. Δημοκρατίας και 
σκάλας Αναλήψεως αριθ. 5, κα­
τάλληλο και για επαγγελματική 
στέγη. Πληροφορίες τηλέφωνο 
281.500, ώρα 5-7 μ.μ.

(Ε821) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δω­
μάτιο με χρήση τηλεφώνου επί 
της Λεωφ. 62 Μαρτύρων. Τηλ. 
256176 — 256034.

(Ε 800) 1—6
ΕΝΟΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη υπό­
γειο, Χατζημιχάλη Γιάνναρη 7 
(πλατεία Δαοκαλογιάννη). Πλη- 
ροφορίες τηλ. 236410-231593.

(Ε 812) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα

ΔΑΣΚΑΛΟΣ παραδίδει μαθήμα­
τα σε παιδιά του Δημοτικού. 
Πληροφορίες τηλ. 225341.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής - πωλήτρια 
για μόνιμη απασχόληση με υ­
ψηλές αποδοχές. Αυτοκίνητο α­
παραίτητο. Τηλ. 235030, 2-4 
μ.μ..

(Ζ589) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέες για συνεργα­
σία. Ελεύθερο ωράριο. Αποδο­
χές ικανοποιητικές. Πληροφορί­
ες 9-2 μ.μ., τηλ. 243471.

(Μ 680) 1—5
(Ζ590)

ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά Δημοτικού και Α' Γυ­
μνασίου. Πληροφορίες τηλέφω-
νο 232067.

(Μ 683)
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ,

1—5 
συνεργάτης

φροντιστηρίου, παραδίδει μα­
θήματα σε μαθητές Λυκείου πε­
ριοχής θερίσσου - Μασταμπά.
Τηλ. 259939.

(Μ 684) 1—10

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ: ΚΑΘΗ­
ΓΗΤΗΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ, 
με φροντιστηριακή πείρα 
(συνεργάτης φροντιστη­
ρίου), παραδίδει ιδιαί­

τερα μαθήματα ή σε 
γκρουπ για όλες τις τά­
ξεις Γυμνασίου-Λυκείου 
και Α', Δ’ Δέσμες. Τηλ.

283482.

(Μ 681) 1—10

^Γαφορα Ί
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να,πικ-απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση. Τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 393) 1—10
ΑΓΟΡΑΖΩ παληές κάρτες τα­
χυδρομημένες ή όχι, φάκελο, 
έγγραφα και παληά αλληλογρα­
φία καθώς και γραμματόσημα 
μεταχειρισμένα σε ποσότητες. 
Γ. Τσαγκαράκης, Χάνδακας 8, 
τηλ. 286755.

δωμάτια με ατομικά λουρτά εν­
τός πόλεως (πλησίον Καπετανά- 
κειου). Τηλ. 284413, ώρα 9-5.

(Ε822) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
3άρια επιπλωμένα μόνο για φοι­
τητές στην οδό Αστερουσίων 
44. Τηλ. 253146.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ
Γραφείο Ερευνών 

CRETA ATLAS
Αναλαμβάνουμε: έρευνες, 
εξακριβώσεις, οικογενεια­
κά, αισθηματικά, εμπο- 
ροβιομηχανικά, αποδεί­
ξεις διαζυγίων. Παρακο­
λουθούμε φωτογραφίζο­
ντας. Διάφορες μαγνητο­
φωνήσεις χώρου. Από­

λυτη εχεμύθεια. Γρήγο­
ρα και θετικά αποτελέ­
σματα. Εγγύηση η πο­
λυετής πείρα μας. Ανοι­
χτά: Μέρα - νύχτα, Κυ­
ριακές- αργίες. Οδός Κό­
σμων 6, Α’ όροφος, τηλ. 
281490 — 281099.

(Δ 338) 1—28

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

(£833) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
έναντι παλαιών 
256696.

(Ε 832) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

μαγα<ί 70 τ.μ.
ΚΑΤΕΕ. Τηλέφ.

διαμέρισμα 4ά-
ρι επί της Λεωφόρου Κνωσού 
121, επιπλωμένο και με τηλέφω­
νο. Τηλ. 222659 — 231014.

(!Ε830) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Καλο­
καιρινού 249 στον α’ και β' ό­
ροφο δύο ενιαίοι χώροι των 65 
τ.μ. και ένας των 25 τ.μ. κα­
τάλληλοι για γραφεία και επαγ­
γελματική στέγη, κοντά στο 
νέο κτίριο της Εφορίας και Δη­
μοσίων Ταμείων. Τηλ. 289434.

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, εμπο­
ρικά, βιντεοσκοπήσεις, 
φωτογραφήσεις, μαγνη­

τοφωνήσεις. Πλήρης ηλε­
κτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία.

Τηλ. 241522
Πλ. Κορνάρου 37 (Βα- 
λιδέ Τζαμί) — Ηράκλειο 
- Κρήτης.

(Δ 384) 1—25

(Ε504) 1—25

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη κομμώ­
τρια ή κομμωτής ν' ανολάβει 
κομμωτήριο με ποσοστά ικανο­
ποιητικά ή να αγοράσει το μι­
σό ή και ολόκληρο το κομμω­
τήριο. Είναι σε κεντρικό μέρος 
της πόλης. Τηλ. 281661. Μόνο 
σοβαρές πορτάσεις.

(Ζ593) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί 
για την πολυτελή καφετέρια - 
PUB - πιτσαρία «ΚΡΙ - ΚΡΙ», Ε­
θνικής Αντιστάσεως 99. Τηλέφ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Μηχανές EN­
DURO YAMAHA XT-125 CO 
από 170.000 δρχ. 2) VESPES 
150 CO και 200 CO από 120. 
000 δρχ. 3) Αυτόματα μοτο­
ποδήλατα από 40.000 δρχ. σε 
αρίστη κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 226569 γραφείου και 
255305 οικίας.

(Π 57) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 νέο 
μοντέλο, 2)θυρο, σε ά- 
ριστη κατάσταση. Πλη­
ροφορίες τηλ. 221847.

(Π 35) 1—6

1—4

ΑΠΟ την ΒΟΜΗΧΑΝΙΑ 
ΕΠΙΠΛΩΝ «ΕΞΥΛΚΑ» ζη­
τούνται: Άνδρεςκαιγυ. 
ναίκες ηλικίας 18-35 ε­
τών προς εκμάθηση ερ­
γασίας. Πληροφορίες αυ-
τοπροσώπως. 
σιον Φοινικιά 
(αγρόκτημα 
κη).

Εργοστά- 
Ηρακλείου
Μιχελιδά-

(Ζ 573) 1—5

228354 — 220757.
(Ζ 594) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτη ςσιδηροκα- 
τασκευαστής - αλουμινοκατα- 
σκευαστής. Εργασία 8 π.μ. — 
4 μ.μ. Πληροφορίες τηλ. 821214 
κ. Μιχάλης.

(Ζ 595) 1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εμφανίσιμες κοπέ­
λες για την PUB «ΦΛΟΓΑ». Ω­
ράριο 7-3 περίπου το βράδυ. 
Μισθός άνω των 100.000 δρχ. 
Διεύθυνση: Αρτεμίσιας 131, Ν.
Αλικαρνασσός, 
εντός.

(Ζ591)

Πληροφορίες

1—5
ΖΗΤΩ συνεργάτη άνδρα - γυ­
ναίκα. Διαθέτω κατάστημα εν­
τός της πόλης ισόγειο - ανώγειο 
- μεγάλη κουζίνα - μπαρ - βερά­
ντα. Άδεια λειτουργίας και τη­
λέφωνο, ιδεώδες για ξενυχτάδι­
κο, πλήρως εξοπλισμένο. Τηλ.
οικίας 230121, 
281601.

(Ζ 582)

καταστήματος

1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης υδραυλικός 
χωρίς στρατιωτικές υποχρεώ­
σεις. Ζητείται επίσης βοηθός υ­
δραυλικού. Τηλ. 289908 (από 
18.οο — 22.οο).

(Ζ 580) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τουριστι­
κό γραφεοί με γνώσεις λογιστι­
κής και αγγλικά. Τηλ. 228548-9 
ώρες γραφείου.

(Ζ579) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί επιπλοποιοί από την βιοτε­
χνία επίπλων κουζίνας HUM­
MEL. Πληροφορίες στα τηλέ­
φωνα 250235 — 251945, κ. Α­
ναστάσιο Γάλλιό.

(Ζ 583) 1—5

ΠΑΡΑ Ανων. Τεχν. Εταιρίας ζη­
τούνται: α) Εργάτες, β) Τεχνί­
τες ξυλοτύπων. Τηλ. 235186 —
256573.

(Ζ581) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για να εργα­
στεί στην πιτσαρία «DELIGIA» 
σαν σερβιτόρος, θα προτιμηθεί 
ο έχων λίγες γνώσεις μαγειρι­
κής. Τηλ. 226519.

(Ζ 582) ,1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος ή αγορα­
στής επιχειρήσεως VIDEO 
CLUB. Στην περίπτωση του 
συνεταιρισμού προβλέπεται ε­

πέκταση του καταστήματος. 
Αιτίες πωλήσεως - συνεταιρι­
σμού η μη εξυπηρέτηση ωρα­
ρίου. Δεχόμαστε μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 253653.

(Ζ592) 1—6

ΤΑΒΕΡΝΑ
- ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

«ΠΟΣΕΙΔΩΝ»
100 μ. πρό του ξενοδοχ. 
«ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ». Τηλ. 254- 
759. Έχουμε ανοικτά και 
τη χειμερινή περίοδο.
Κάθε βράδυ πλούσια κου­
ζίνα. Δεχόμαστε βαπτί- 
σεις, γόμους κ.τ.λ.

1—25

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης χρυσοχοΤ- 
ας. Εργασίες σε παραδοσιακό 
και μοντέρνο κόσμημα. Υπάρ­
χουν προοπτικές. Τηλ. 225796.

(Ζ 584) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα­
στεί στην πολυτελή καφετέρια 
«DAY NEWS PUB». Μισθός ι­
κανοποιητικός. Τηλ. 280.864 — 
224.364, 6-9 μ.μ.

(Ζ 549) 1—10
ΖΗΤΩ συνεργάτη γυναίκα ή άν- 
δρα για μια σωστή συνεργα­
σία. Διαθέτω καφετέρια - μπαρ 
εντός της πόλης εξοπλισμένο 
και με τηλέφωνο καθώς και ά­
δεια λειτουργίας. Τηλέφωνο κα­
ταστήματος 281601 και οικίας
230121.

(Ζ 540) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμέ­
νη. Επίσης και μοδίστρα για υ­
ψηλή ραπτική για το κατάστη­
μα «ΜΠΕΤΤΙΝΑ», πλατεία Κορ- 
νάρου 35. Πληροφορίες εντός.

(Ζ574) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα κοπέλα εμφανί­
σιμη, πεπειραμένη για να εργα- 
σθεί σε κατάστημα με νεανικά 
ρούχα. Τηλ 285.489, ώρες κα­
ταστημάτων.

(Ζ 575) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για πωλήτρια 
σε κατάστημα υποδημάτων. Τη­
λέφωνο 282343.

(Ζ 576) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 4ος όροφος 
με τον αέρα της οικοδο­
μής 84 M2 στο λιμάνι, 
κατάλληλος για οικία ή 
επαγγελματική στέγη. Τη­
λέφωνο 239609, 5- 10 
μ.μ.

(Π 21) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ραπτομη­
χανές οικιακής επαγγελ­
ματικής χρήσεως όλων 
των τύπων σε απίστευ­
τα χαμηλές τιμές. Επί­
σης επισκευάζουμε όλων 
των τύπων ραπτομηχα­
νές στο σπίτι σας. Τηλε­
φωνήστε στο 222.308, 
Εθνικής Αντιστάσεως 
119, απέναντι από τα

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από τη» 1η στ» 
με ρωτήσεις;» Και η ξένη, βέ­
βαια, δεν κατάλαβε τα λόγια 
του, κατάλαβε όμως για ποιο 
λόγο έσκυψε και μειδίασε κι 
αυτή ειρωνικά όσο μπορούσε 
περισσότερο.

Αν λοιπόν κι εγώ, που έτυχε 
κι είδα το περιστατικό, κοβό­
μουνα κι έγραφα ένα ευθυμο­
γράφημα ή ένα διήγημα, με τί­
τλο «ο παπάς και το ποδήλα­
το», θα έφταιγα μονάχα εγώ; 
Ή μήπως είχε μεγαλύτερη ευ­
θύνη ο ίδιος ο παπάς, με τη 
συμπεριφορά του, που μου έ­
δωσε την αφορμή; Την αληθινή 
αφορμή;

Και τούτες πάλι τις μέρες 
είδα και κάποιο άλλο παράξε­
νο. Στη γειτονιά μου και συγκε­
κριμένα στην οδό Κυκλάδων, εί­
δα μια καλόγρια να μαθαίνει 
οδήγηση αυτοκινήτου. Καθόταν 
μέσα στο εκπαιδευτικό αυτοκί­
νητο, στη θέση του οδηγού και 
δίπλα της ο δάσκαλος - εκπαι­
δευτής. Φυσικά τίποτα το επι­
λήψιμο, Κι όμως, δεν ξέρω 
γιατί, τούτη η ασυνήθιστη σκη­
νή μ’ ενόχλησε κάπως. Βλέπε­
τε, μερικά πράγματα κτυπάνε 
άσχημα στο μάτι. Βέβαια, ξέ­
ρω ότι οι καιρό ίαλλάζουν. Ό­
τι υπάρχει σε όλα πρόοδος και 
εξέλιξη. Κι ότι το αυτοκίνητο 
δεν είναι πια είδος πολυτε­
λείας, αλλά μέσο ανάγκης. Και 
ως μέσο ανάγκης το χρειάζεται 
κάθε άνθρωπος. Αλλά από την 
άλλη μεριά πάλι ξέρω ότι η 
μοναχή δεν είναι σαν τις άλλες 
γυναίκες. Η μοναχή, μόλις κλει­
στεί σε μοναστήρι, απαρνείται 
τα εγκόσμια, τις χαρές και τις

απολαύσεις της ζωής. Κλείνε- 
τθι στο μοναστήρι, κι εκεί με 
νηστείες και προσευχές, φρο­
ντίζει για την ψυχή της. Μερι­
μνά για την επουράνιο ζωή και 
την ουράνιο βασιλεία. Έτσι 
μου είναι δύσκολο να φαντα-
ατό η ουράνια βασιλεία
μπορεί να συνυπάρξει με το αυ­
τοκίνητο. Γιατί, όπως και να 
το κάνουμε, και το αυτοκίνητο 
είναι μια απόλαυση της ζωής. 
Εκτός, αν η πρόοδος και η εξέ­
λιξη, μας φτάσει σε τέτοιο ση­
μείο, που να καταφέρουμε να 
καταργήσουμε την πεζοπορία 
παντελώς. Και φθάσουμε στο 
σημείο να κατεβαίνουμε, ακό­
μα και στον κάτω κόσμο, με 
αυτοκίνητο. Οπότε, βέβαια, σ’ 
αυτή την περίπτωση, είναι α- 
παραίτητο και στην καλόγρια. 
Αλλ’ αυτό, τουλάχιστο μέχρι 
σήμερα, ο άνθρωπος δεν το έ- 
χεικαταφέρει, κι ας έχει ανέβει 
στο φεγγάρι.

Είπαμε, μερικά πράγματα 
κτυπάνε άσχημα στο μάτι. Κι 
άλλα πάλι δεν ακούγονται ευ­
χάριστα. Όπως εεκείνο το προ­
χθεσινό της τηλεόρασης. Η εκ- 
ψωνήτρια έλεγε σε ποιά είδη 
τροφίμων μειώνεται ο φόρος 
προστιθέμενης αξίας. Και ανέ-
φερε στο τέλος 
τροφές και τις 
γατιά. Λες και 
τον ενδιαφέρει

και τις σκυλο- 
τροφές για τα 
το φτωχόκοσμο 
πόσο κοστίζει

ένα κουτί «ψρίσκις», η έτοιμη 
τροψή που δίνουν σπα σκυλιά 
και τα γατιά. Λες και ο φτω- 
χόκοσμος δεν έχει άλλο πονο­
κέφαλο.

Αυτά. Και γελάς — Ελλάς — 
αγελάς.

ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΕ) ΣΚΕΨΕΙΣ
δρεια της Αίγυπτος — κάποια πα

δέματα της 
(Π 984)

Ολυμπιακής.
1—25

λιά γραφτά για την πορεία 
Μτγαλέξανδρσυ. Αυτή την 
ρεία μελέτησα προσεχτικά 
παίρνω την απόφαση. Και

του 
πο- 
και 
τού

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
WV GOLF

αυτοκίνητο
1,6 με σπόι-

λερ, ζάντες αλουμινίου, 
ραδιοκασετόφωνο και άλ­
λα αξεσουάρ. Κατάστα­
ση αρίστη. Δεκτές μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
282263, ώρες καταστη­
μάτων.

(Π 861) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο σε 
πολύ καλή τοποθεσία, 
1.500 μ. άνωθεν Αθανά­
τους περιφέρειας Ηρα­
κλείου με άνετο δρόμο. 
Πηγαίνει και από Φοινι­
κιά και από Σταυρακιανή 
γέφυρα. Είναι επάνω σε 
τρεις δρόμους. Περιέχει 
131 ελαίόδενδρα (ψιλο- 

. λιές) 12 ετών, περιφραγ­
μένο και με σιδηρά πόρ­
τα. Προοπτική ύδρευσης 
αρχές 1988. Πληροφο­
ρίες τηλ. 227001.

(Π 868) 1—15

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται οι 
κόπεδο 2.000 τ.μ. οικο­
δομήσιμο εντός οικισμού 
Αγ. Βαρβάρας στο Σίσι, 
στην ομορφότερη θέση.
Τιμή 
λέφ. 
Από 
ρες-

9.000.000 δρχ. Τη- 
239.609 - 232194. 
17.00 — 22.00 ώ-

(Π 20) 1—6

MOTOR TOURS
ΜΌΤΟΠΟΔΗΛΑΤΑ- 

ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΕΣ 
ιΤιμές ευκαιρίας για 15 
μέρες. Σας περιμένουμε. 
ΙΚΑΡΟΥ 40 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

— Τηλ. 241284 —
(Π 38) 1—15

το γιατί, δεν θα πρωτοβαφτίζου 
μουν, ερημίτης. Είχα ζήσει στην 
έρημο, χρόνους πολλούς. Είχα 
δηλαδή εγικληιμαιτιστεί με το στοι 
χείο της έρημος: Στην κάψα της 
φωτιάς της. Στην αμμοθύελΧα 
του λίβα της, και στης νύχτας 
της το τουρταυρητό.

Στο ναό λοιπόν του Άμμωνα, 
Μαάμπατ Αρμούντ, όπως τον λέ 
νε σήμερα οι κάτοικοί της Όα­
σης και Σεντηρία οι Αιγύπτιοι, 
έφτασα πασίχαρος. Είναι μέσα 
στης παράιδεισος το δάσος. Έ­
να δάσος που αποτελείται από 
χουρμαδιές. Η ψυχή σου θερα­
πεύεται ,εκεί. Το άγχος της πολύ­
βουης πόλης πομένει πίσω σου. 
Στον τόπο πόυ ξεκίνησες πομέ 
νει.

Σ’ ετούτο το στε-ργιανό ταξίδι 
για την Όαση Σίουα μ.’ έστειλαν 
τώρα τα γραφτά σου, φίλε συγ 
γραφέα Γ. Πσναγιωτάκη. Το βι­
βλίο σου «ΔίΚΤΑΙΟ ΑΝΤΡΟ» 
σελ. 107 στάθηκα με απόγνωση. 
Ο θεός Αμμωνίας Ρά! Στο Γκέμ- 
πελ Μόύτα, στο βουνό δηλαδή 
των νεκρών, υπάρχουν κατακόμ 
βες με τάφους συρταρωτούς σκα 
λισμένους πόνου στο γρανίτη. Ο 
Σιαυίτης ξεναγός, μου είπε: «Ε 
δώ, στον πρώτο τάφο ζερβά, 
βρίσκουνταν η μούμια του θεού 
Άμμωνα». Στην τοιχογραφία εί 
ναι ζωγραφιισμένος ο θεός Άυ- 
μωνας με καφάλι κριαριού. Και 
γράμματα κεφαλαία Ελληνκκά 
γράφουν: «ΑΝΑΚΤΟΣ» και πιο 
πάνσυ ένας αετός με απλωμένες 
τις φτερσύγες. Πως βρέθηκε στον 
πάτο του σπηλιού το ειδώλιο 
του θεού Άμμώνα Ρα; Να είναι 
μια ακόμη μαρτυρία για τις πολι 
τιστικές σχέσεις της Κνωσός με 
την Αίγυπτο; Όταν ταξίδευαν 
του Μίνωα καράβια για τη χώρα 
των Φαραώ, μαζί με το εμπόρου

μα κρατούσαν και δώρα για τους 
δυνάστες. Στην Άνω Αίγυπτο 
οτο KARNAK υπάρχει και άλλος 
ναός του Άμμωνα. Κι άλλες μαρ 
τυρίες για την άφιξη των «Κεφτί 
(Κρητικών) που κομίζουν δώρα. 
Και οι Φαραώ πάλι έστελναν ιν 
τίδωρα στον Μ-ίνωα. Ο σκαρα- 
βα-ίος που υπάρχει οτο μουσείο 
Ηρακλείου, ϋπογράφει την πα­
ρουσία του χάλκινου ειδώλιόυ 
Ά;:'.ι<·:/α Ρα (σελ. 107) tcj βι­
βλίου.

Ο συγγραφέας Γεώργιος Πανα 
γιωτάκης, μας πρόσφερε ένα έρ­
γο μεγίστης αξίας. Δεν ανατρέ­
χουμε σε άλλους σπήλισυς που 
αναφέρει. Σταματούμε στο ειδώ 
λιο που βρέθηκε στο σπήλιο του 
Ψυχρού. Γιατϊ,- καθώς προαναφέ 
ραμε, έζησα στον τόπο της κα- 
ταγωγής του. Όνε-ιρα που πόμει 
ναν πίσω στη ζωή, ξαναζωντόνε 
ψαν: Μύθος; θρύλος; Ιστορία; 
Σε ποιά μηνύματα θ' αποκρεθείς! 
Σε ποιών αιώνων την αλήθεια; 
Σταματώ. Σου σφίγγα το χέρι 
γκαρδιαικά Γεώργιε Παναγιώτα- 
ικη. Σε συγχαίρω γνα την αρχ τε 
κτονική, που έστισες τόσο τέ­
λεια με δίχως ψεγάδι τις σελίδες 
του εκλεχτού σου Έργου, ΔΙ- 
ΚΤΑΓΟ ΑΝΤΡΟ!

Ο φυσιοδίφης, φίλος μου σε 
βαστάς, κ. Στέργιος Σπανάκης, 
προλοιγίεί το βιβλίο. Επειδή δεν 
μας παίρνει ο χώρος της: στήλης 
μας, σημειώνω μονάιχα, πως Αυ . 
τός ο σοφός νους, παραδέχεται 
πως «ο συγγραφέας του βιβλίου 
συγκεντρώνει ό,τι οχετϊζετο.ι με 
σπήλιο αυτό, για το-πολύ κοινό, 
ιδεν έχει· γίνει μέχρι σήμερα».

Βαγγέλης Γρατσέας.

Σημ.: Για την τιμητική εκδή 
λωση που ετοιμάζει ο Δήμος μας. 
για το φίλο μου Συγγραφέα, Κω- 
τσή Φραγκούλη, εύχουμαι καλή 
επιτυχία. Η τπμ·ή αυτή είναι και 
δίκιά μας, καθώς θα τιμηθούν τα 
Καστρινά Γράμματα τελετουργι- ■ 
κά.

Β. Γρ.

ae-
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Επιτέλους ένα τηλεφωνικό κέντρο
όπως εσείς το θέλετε!που δουλεύει

Η ERICSSON, μία από τις 
μεγαλύτερες εταιρίες 
τηλεπικοινωνιακού υλικού στον 
κόσμο παρουσιάζει το νέο 
τηλεφωνικό κέντρο BCS 90.

To BCS 90 σας προσφέρει τη 
δυνατότητα χωρητικότητας από 4 
έως 72 εσωτερικές γραμμές.

Η κάθε συσκευή του παρέχει μέχρι 
20προγραμματιζόμενες και 6 
μόνιμες λειτουργικές 
δυνατότητες. Αυτό σημαίνει ότι ο 
κάθε ένας από τους συνεργάτες 
σας μπορεί να επιλέξει αυτές που 
χρησιμοποιεί πιο συχνά και να τις

προγραμματίσει στην συσκευή ·του.

Σε τιμή εκπληκτικά οικονομική, το 
ευέλικτο και λειτουργικό 
τηλεφωνικό κέντρο BCS 90 
προσαρμόζεται εύκολα στις ανάγκες 
της εταιρίας σας.

BCS 90. Δουλεύει όπως εσείς το 
θέλετε'

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ L
ΜΑΡΟΓΙΩΡΓΗ 3 Τ.Θ. 1156. 711 10 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΤΗΛ. (081) 28 9222 - 24.1765 - 24.1953 
TLX. 262638 CREL GR

αδελφοί αδαμακη α. Ε.
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0 Γιώργος Κοκολόκπρ οπό χθες στον ΟΦΗ

ΕΚΘΕΣΗ
ΤΗΣ Κ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗ
ΣΤΗΝ ΓΚΑΛΕΡΙ ΖΥΓΟΣ

ΕΡΓΑ ζωγραφικής της κ. Χα 
ρίκλειας Ζωγραφάκη θα ε^τίθε 
νται από αύριο στην γκαλερί 
«Ζυγός», που βρίσκεται στην ο 
δό Ικάρου. Η έκθεση θα υείνει 
ανοιχτή .μέχρι της 7 Ιανουάριου 
1988.

Για τα μάτια δίχρονης

Νέα μεταγραφική επιτυχία ση 
μείωσε χθες η ΠΑΈ-ΟΦΗ. Απέκτη 
σε τον Κρητικό ποδοσφαιριστή 
Γιώργο Κοκολάκη ο οποίος είχε 
πάρει προ ημερών τιμητική ελευ 
θέρο από τον Ολυμπιακό Πειραι

Το φλερτ Κοκολάκη — ΟΦΗ 
είχε ξεκινήσει από την Τετάρτη, 
και χθες ο παίκτης ήρθε από Την 
Αθήνα όπου στα γραφεία της 
ΠΑΕ, παρουσία του Προέδρου 
κ. Παπαματθ.αιάκη, του Γεν. λρ 
χηγού κ. Μυριοκεφαλιτάικη, του 
Ταμία κ. Καζανάκη και του προ 
•πονητή κ. Γκέραρντ, υπέγραψε 
δετές συμβόλαιο, χωρίς όμως να 
ανακοινωθεί το ποσό που πήρε. 
Πάντως, σύμφωνα με πληροφο 
ρίες μας, πήρε 7 εκατομμύρια.

Ο Γιώργος Κοκολάκης κατάγε 
ται από το Ρέθυμνο και ο Ολυμ 
πιακός τον άφησε ελεύθερο στα 
πλαίσια της ριζικής ανανέωσης 
που κάνει η νέα Διοίκηση. Είναι 
^7 χρονών και τώρα υπηρετεί 
την στρατιωτική του θητεία 
στον Καπανδρίτη γιατί είχε τά 
ρει αναβολή λόγω σπουδών. Α­
πολύεται σε 34 ημέρες (8 Ιανουα 
ρίου).

Ο νεοαποκτηθείς παίκτης του 
ΟΦΗ ξεκίνησε την ποδοσφαιρική 
του καρριέρα στον Αστέρα Ρεθύ 
μνου το 1975. Μετά από τρία 
χρόνια (Ιούνιος 78) πήγε ως π- 
μιεπαγγελματίας στον Ολυμπια­
κό και μετά από 1 χρόνο έγινε 
επαγΥελματίας. Από την αμάδα 
του Πειραιά, όπως μας είπε χθες ·

Γ. ΚοκοΑάκης, ;την στιγμή που υπογράφει Ιτο δετές συμβόλαιόΟ
του με

Του ΑΝΤΩΝΗ

ο ίδιος, έφυγε

τον ΟΦΗ. Τον βοηθάει ο κ. Κ. Καζανάκης.

ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗ

φιλικά παρά το

στημένος γι' αυτό. Έφυγα 
μια μεγάλη ομάδα κι ήρθα 
μια άλλη μεγάλη. Πιστεύω

από
σε 

ότι

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
6-Τ2-87

Ν. Υόρκης 128,057 133,283
Δ. Γερμανίας 77,332 80,488
Γ σλλίας 22,758 23,686
Αγγλίας 232,015 241,485
Ελβετίας 94,558 98,418 '
Ολλανδίας 68,213 71,020
Ιταλίας 100 μ. 10,406 10,834
Δανίας 19,893 20,712
Αυστρίας 10,912 11,361
Σουηδίας 21,182 22,054

ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ 
ΜΕ ΤΡΕΙΣ

Κι εκεί που όλα ήταν ήρεμα 
προχθές το απόγευμα στο λι­
μάνι του Ηρακλείου τρεις νεα­
ροί Κρητικοί, από χωριό του 
Ψηλορείτη, καταφθάνουν και 
εισβάλουν στο «Ελ Γκρέκο» α­
ναζητώντας κάποιο ναύτη του. 
Αιτία: Νεαρή κοπέλα 21 μόλις 
χρόνων, που είναι αδελφή των 
δύο και σύζυγος του τρίτου 
της τριμελούς παρέας, εγκατέ- 
λειψετο σπίτι της (είχε και δύο 
παιδιά...) κι έφυγε με το ναυτι­
κό. Το θέμα όμως είναι ότι ε­
κείνη μενέμεινε στην Αθήνα ενώ 
ο φίλος της πηγαινοερχόταν

ΝΑΥΤΙΚΟΥ 
ΚΡΗΤΙΚΟΥΣ 

στο Ηράκλειο κι ήταν «μοι- 
ραίοκ να συναντηθεί με τους 
συγγενείς της.

Κι αφού ο ναυτικός, που εί­
ναι 26 χρονών, γλίτωσε από ένα 
γερό ξυλοδαρμό, τουλάχιστον, 
μετά την παρέμβαση του Λιμε­
ναρχείου, και πριν οι 3 Κρητι­
κοί του Ψηλορείτη τα... «κά­
νουν λίμπα» αποφασίστηκε να 
να πάει στην Αθήνα ένας από 
τους αδελφούς και να· κάνει τις 
διαπραγματεύσεις. Προς στιγμή 
το επεισόδιο έληξε. Όμως είναι 
οριστικό αυτό; Άγνωστο...

Σε χωριά του νομού

Το Ευαγγέλιο της Κυριακής

ΤΟ ΜΙΚΡΟΒΙΟ ΠΟΥ 
ΘΑΝΑΤΟΝΕΙ ΤΗΝ ΨΥΧΗ

Του π. Νικ.|Κοκολάκη

ότι είχε δηιμιουργηθεί πέρυσι 
βαρύ κλίμα εις βάρος του από 
τους φιλάθλους και αυτό γιατί 
μετά το ματς με τον Άγισξ οι 
ευθύνες για την ήττα έπεσαν πά 
νω του.

Για την ένταξή του στην ομά 
δα της πόλης μας, μας είπε:

«Ως Κρητικός, ήθελα πολύ να 
έρθω στον ΟΦΗ και είμαι ευχαρι

Ektoc παίζει ο Ηρόβοτος 
Ενιός ο Εργοτέλης

Εκτός έδρας αγωνίζεται ο πρω 
το π ό ρ ος τ ου β αθμολογι κ ο ύ πίνα 
κα της Γ' Εθνικής (Νότιος Όμι 
λος) Ηρόδοτος ενώ ο Εργοτέλης 
εντός. Αναλυτικά το ρεπορτάζ 
των αμάδων αυτών είναι:

ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Με ανεβασμένο το ηθικό μετά 

την εκτός έδρας νίκη της Κυρία 
ικής επί του Αιολικού, ο Ηρόδο 
τος αγωνίζεται σήμερα στις 11 
το πρωί! στη Νίκαια με τον το 
πικό Άρη..

Ο προπονητής της ομάδας κ. 
Κώστας Παπαβεσφάνους αντιμε- 
τωπϊζει γι' αυτό το παιχνίδι πο\ 
λά· προβλήματα αφού λόγω τραυ 
•ματισμσύ θ' απουσιάσουν οι 
Λάμπρου, Μορταβατζής, Ιωσηφί 
δης, Βοργιάς, Σεκέρης και Απο 
στολάκης. Τραυματίας επίσης εί 
ναι και ο Φουστανάκης ο οποίος 
συιμπεριλαμβάνεται στην απο­
στολή και αν αγωνιστεί θα απο 
φασιατεί λίγο πριν τον αγώνα.

Πιθανή ΙΙάδα είναι:
ΧανιωΠάκης, Ασλάνης, Πρωτο- 

γε,ρά:<ης, Μονιάς, Τσιράκος Κοι- 
λιάρας Κουτσάικης Καμίτσης Αγα 
πητός Περάκης Κεφαλούκος.

Αναπληρωματικοί θα είναι οι 
Γιαμαλάκης, Κώτης, Φουστανά­
κης και ο ΚαρΥϊώτης.

©Ηρόδοτος είναι στην πρώτη

θέση και αήττητος με 16 βαθμ. 
(τέρμ. 15—6) ενώ ο Αρης Ν. εί 

ναι στην Τ5η θέση μ,ε 7 βαθμ.
(τέρμ. 8—111). Διαιτητής του α 

•γώνα θα είναι ο κ. Λιώρης (Βοιω 
τίας).

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
Χωρίς κανένα αγωνιστικό πρό 

βλήμα ο Εργοτέλης αντιμετωπί­
ζει σήμερα στις 11 το πρωί στο 
ιγήίπεδό του τον Αιολικό.

Στο παιχνίιδι αυτό η ομάδα 
του κ. Μαν. Τζανή δεν «βλέπει» 
ικανένα άλλο αποτέλεσμα εκτός α 
πό νίκη και πιστεύεται ότι αυτοί 
ιπου θα αγωνιστούν — πάντα 
με τη ν βοήθεια των φιλάθλων— 
θα κάνουν το παν για να την κα 
Τακτ ήσουν.

Πιθανή ΤΙάδα είναι:
Χαλκιαδάικης, Πετράκης I., Φρα 

γκιαδάκης Μαμάικας Πασσάς Δσύ 
Ικας Καρέλλης Ντάγκινης Χατζη- 
παναγιώτου (Κορωνάίκης) Νιό- 
πλιας, Πετράκης Γ.

Αναπληρώματιικοί θα είναι οι 
Κακόλης, Σπινθάκης, Φρουδαρά 
«ης και Ζούπας.

Ο Εργοτέλης είναι στην 16η 
Ιθέση της βαθμολογίας με 5 βαθ. 
(τέρμ. 11—17) ενώ ο Αιολικός 
στην 14η με 8 βαθ. (τερμ. 11— 
10).

Διαιτητής του αγώνα, θα είναι ■ 
ο κ. Ματζάβολης (Πρέβεζας). ·

θα ανταπακριθώ στις προσδοκί­
ες των παραγόντων και των φι 
λαθλων του ΟΦΗ. Είχα κι άλλες 
•προτάσεις αλλά δεν τις συζήτη 
σα».

Στόχος μου — συνέχισε ο 
Κοκολάκης — είναι να πάρω έ­
να πρωτάθλημά με τον ΟΦΗ. 
Αγωνίζομαι καλλίτερα αριστερό 
χαφ αλλά θα παίξω όπου θέλει 
ο προπονητής μου. Από τον Ο­

λυμπιακό ήθελα κι εγώ να φύ­
γω».

Ο πρόεδρος του ΟΦΗ, κ, Πα- 
παματθαιάκης, τόνισε:

«Είμαστε ευχαριστημένοι που 
τον αποκτήσαμε. Τον παρακο­
λουθούσαμε από τότε που άρ­
χισε να παίζει μπάλλα και τον 
θαυμάζομε για την λεβεντά 
του».

Ο Γκέραρντ είπε: «Ο Γιώρ 
γος νομίζω ότι θα βοηθήσει τον 
ΟΦΗ γιατί έχει πείρα, μπορεί 
να παίξει σε πολλές θέσεις».

Ο ΟΦΗ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΙ 
ΤΗΝ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ

Σήμερα στις 2·45μ.υ. ο ΟΦΗ 
αντιμετωπίζει στο γήπεδο -του

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ 
ΑΠΑΣ ΑΝΝΑΣ

Την ερχόμενη Τετάρτη 9 Δε 
κεμβριου εορτή της ΑΓΙΑΣ 
ΑΝΝΑΣ πανηγυρίζει ο ιερός 
Ναός Της στη θέση Παλια γέφυ 
Ρα Πατελών.
Τρίτη 8 Δεκεμβρίου και ώρα 6 
30 το βράδυ ο Μεγάλος Εσπερι 
νός.

Τετάρτη 9 Δεκεμβρίου και ώ 
ρα 7 το πρωί ο Ορθρος και η 
Θεία Λειτουργία.

Παρακαλουνται οι ευσεβείς 
χριστιανοί να παραστούν.

Η Επιτροπή του Ιερού Ναόύ 
ΑΓΙΑΣ ΑΝΝΑΣ

1—2

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 
ΚΑΙ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΩΝ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΡΙΘ ΠΡΩΤ. 
10751)3076

ΠΡΟΣΚΛΉΣΗ

1.
2.

Δήμο Ηρακλείου 
Δέσποινα Γάζου

3. Μαρία Τζοάνου
4. Μαρίνος Φινάλης
5.
6.
7.
8.
9.

Εμμ Βασιλάκης 
Φωτ. Καρβέλης 
Στελ. Ουσταύανωλάκης 
Ιερός Ναός Αγιας Σόφιας 
Αρτεμης Σαρρή

ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ 
ΤΗΣ ΝΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Από τον Τομέα Οργάνωσης και 

Προγραμματισμού της ΝΟΔΕ Η 
ρακλείου της Ν.Δ. γίνεται γνω 
στό το πρόγραμμα Εκδηλώσεων 
ΤΓΚ μέχρι 11 Δεκεμβρίου.

Σήμερα ομάδα ενημέρωσης με 
επικεφαλής τον κ. Παπαγεωργίου 
θα επισκεφθεί τη Λαγούτα και 
ταυς Βακιώτες.

Αύριο οι κ.κ. Γ. ΣενεΤάικης 
(πρόεδρος της ΝΟΔΕ) και Εμμ. 
Παπαχατζάικης, υπεύθυνος ενημέ 
ρωσης ΝΟΔΕ καθώς και στελέχη

ενημέρωσης της Ν.Δ. επισκέπτε­
ται τα χωριά Αστρίτσι και Γαλιά 
για διάλογο και ενημέρωση γύ­
ρω στα τρέχοντα πολιτικά προ­
βλήματα της χώρας.

Πέμπτη 10)12 το Τεφέλι την 
Βόνη και την Παναγιά Πεδιάδας 
θα επισκεφθούν μέλη της ομάδας 
ενημέρωσης της Ν.Δ. για ενημέ 
ρώση και διάλογο με τους κατοί 
κους της περιοχής.

της ομάδας ενημέρωσης θα επ’-
σκεφθούν την Φόδελε για πολιτι 
κό διάλογο με τους κατοίκους
της.
Τρίτη 8)12 στελέχη της ομάδας

Παρασκευή 11)12 στελέχη της 
σμάδος ενημέρωσης της Ν.Δ. θα ’ 
επισκέφθούν το Βενερότο για ε-ί 
πιτόπια ενημέρωση των κατοίκων, 
γύρω από τις πολιτικές εξελίξεις 
κοι τα προβλήματα της χώρας.

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΝΟΟΕΥΣΗΣ
ΤΑ ΚΡΗΤΙΚΑ ΚΡΑΣΙΑ

ΓΕΗ - Κύβων οτο 
ντέρμπυ Ρόλεϊ ΑνΟρών

τον Απόλλωνα Καλαμαριας στα 
.πλαίσια του Πρωταθλήματος 
Α Εθνικής Κατηγορίας, με στό 
χο να σπάσει την κακή παραδο 
ση. Οπως είναι γνωστό στα τε 
λευταία 4 παιχνίδια που έχουν 
γίνει στο Ηράκλειο ο Απόλλω­
νος έχει κερδίσει τα τρία.

Από το παιχνίδι αυτό θα α 
πουσιασει ο Ανδριανίδης (τιμώ 
ρημένος) και την θέση του θα 
πάρει ο Μιχαλιτσος.

Πιθανή ΙΙΙάδα.
Σηφάκης, Πατεμτζής, Τσί 

μπος, Τσινός, Μιχαλιτσος, 
Ισης Περσίας, Παπαβασι 

λείου, Χαραλαμπίδης Νιό 
πλιάς, Σαμαράς.

Αναπληρωματικοί θα είναι οι 
Χοσάδας, Γκουλής, Βλαστός, 
Αθανασιάδης, |. Μαρινάκης.

Ο ΟΦΗ βρίσκεται στην 3η 
του .βαθμολογικού πίνακα με 
13 βαθμούς (τέρμ>. 20-11), ενώ 
ο Απόλλων Κ. στην 8η με 9 βα­
θμούς (τέρμ. 5-10).

Διαιτητής του αγώνα θα εί­
ναι ο κ. Μπάτρας (Αθήνας).

Εχοντας υπόψη.
1) Την με αριθμ πρωτ 19032) 

1966 απόφαση του κ. Νουάρχη 
Ηρακλείου «περί χαρακτηρι­
σμού επειγούσης ανάγκης την ε 
φαρμογή σχεδίου πόλης Ηρα 
κλείου στην οδό Σμπώκου. (από 
Λεωφ. Ιωνίας έως Απολλώνιου 
Ροδίου).

2) Το άρθρο 3 του από 26—- 
5—1Ό24 Δ)τος περί εκτελέσεως 
του άρθρου 37 του από 17—7— 
1923 ΝΔ «περί σχεδίων πόλεων 
κλπ σε περίπτωση επειγούσης α 
νάγκης».

Προσκαλοόμε τους παραπά­
νω ιδιοκτήτες να προσελθουν 
στα γραφεία της Πολεοδομίας 
του Δήμου Ηρακλείου, (μέγαρο 
πλατείας Δασκαλογιαννη 3ος ό 
ροφος κατά τις εργάσιμες ημέ
ρες και ώρες (12—2μ.μ.) για 
να λάβουν γνώση της υπ αριθμ. 
33)87 πράξεως προσκυρώσεως

Δεν υπάρχει κανενός είδους νό 
θευση στα Κρητικά κρασιά. \υ 
τό αποίδεικνύεται από τις έρευνες 
που πραγματαποίίησε τις τελευ- 
ταϊιες μέρες το Κρατικό Χημείο 
Ηρακλείου στα κρασιά που πα- 
,ράγοντσι από τους αμπελώνες 
της Κρήτης.

Την εντολή για την πραγματο 
ποίηση του ελέγχου έδωσαν τα 
συναρμόδια Υίπαυργεία, μετά· τη 
διαπίστωση άτι σε ορισμένους

τύπους κρασιών ποιυ παράγονται 
και κυκλοφορούν στην χώρα μας 
νοθεύονται μ>ε ξηροσταφιδίτη.

Υπουργική: εγκύκλιος στην ο- 
ιπόία αναφερόταν ότι τέτοιος έ­
λεγχος θα πρέπει να γίνει και στα 
κρασιά του νησιού έφθασε στο 
Χημείο ταυ1 Ηρακλείου.

Όπως προαναφέρθηκε η τέλι 
κή. διαπίστωση είναι ότι δεν υ- 
ιπάρχει κανένα πρόβλημα νόθευ- 
σης.

Σήμερα Κυριακή 6-12-87 στην 
θεία Λειτουργία διαβάζεται το 
Ευαγγέλιο Λουκά ΙΓ 10-17.

Ο Μεγάλος Δάσκαλος της Γα 
λιλαίας βρίσκεται άνόμεσα στα 
πλήθη σε μια συναιγή της Πε- 
ραίας. Διδάσκει και μαγεύει. Τα 
πληθη κρέμονται από τα χείλη 
Του. Ανάμεσα στους ακροατές, 
•μια γυναίκα άρρωστη, καμπου­
ριασμένη σε τέτοιοι σημείο, που 
δεν μπορούσε να κυτάξει καθό 
λου επάνω, ούτε νή καθίσει, ού 
τε και να ανοπαυθέί άνετα.

Μόλις την είδε ο! Χριςττός μέ­
σα στη συναγωγή μετά την διδα 
σκαλία Του, την έυσπλαχνίστη 
κε και την θεράπευρε. Όλοι χά 
Ρηκαν και δόξασαν: τον θεο για 
το θαύμα. Εκτός από τον Αρχι 
συνάγωγο που' πικράθηκε οφάν 
ταστα. Νόμιζε ότι αυτός μόνο ά 
ξιζε. Η υποκρισία που φώλιαζε 
στην καρδιά του κατάφερε να 
κρύψει το μίσος που γεννήθηκε 
μέσα του από φθόνο προς τον 
•μεγάλο Δάσκαλο και να φαίνεται 
οαν υποστηρικτής και φύλακας 
των εντολών.

Ο φθόνος δεν τον άφησε να 
συμμετάσχει εις την γενική χορά 
αγαπητέ αναγνώστη. Το θλιβερό 
περιστατικό του Αρχισυναγώ- 
you μας δίνει την αφορμή να 
ικάνοώμε λίγες σκέψεις σε τούτο 
ακριβώς το σωματοφ,θόρο και 
ψυχοφθόρο πάθος του φθόνου. 
Ο σοφός Σωκράτης ονόμασε τον 
φθόνο «έλκος της ψυχής» και 
πράγματι είναι αρρώστια της 
ψυχής επώδυνη και καταστρεπτι 
κή και μάλιστα τόσο παίλιά· όσο 
σχεδόν και ο άνθρωπος. Σ' αυ­
τήν οφείλεται το πρώτο έγκλημα 
της ανθρώπινης ιστορίας η α 
δελφοκτονία του Καιν.

Διακριτικό γνώρισμα του φθο 
νερού ανθρώπου είναι, η λύπη 
για τις χαρές και την πρόοδο και 
η χαρά για τις λύπες των άλλων 
ανθρώπων.

Ο φθονερός είναι σατανικός σε 
ιεφευρετιικότητα. Μια συκοφαντι

κή διάδοση που με επιδεξιότητα 
φροντίζει γα φτάσει εκεί που 
πρέπει καταστρέφει τη σταδιο­
δρομία φιλότιμου και ταλαντού­
χου υπαλλήλου. Ένα ανώνυμο 
γράμμα ή τηλεφώνημα, που κά­
νει στην κατάλληλη ώρα, κλονί­
ζει την εμπιστοσύνη μεταξύ συζύ 
γων, διαλύει ευτυχισμένες οικο­
γένειες, ρίχνει στο δρόμο αθώα 
παιδιά... Μια πληροφορία που 
διοχετεύει προς τον τύπο περί 
τεχνα διαστρεβλωμένη καταστρέ 
φει κοινωνικές προσπάθειες, γκρε 
μίζει έργα που αποβλέπουν στο 
καλό του συνόλου, βάζει στο πε 
ριθώριο άξιους κοινωνικούς εργά 
τες.

θα χρειαζόταν ώρες κανείς για 
να απαριθμήσει τα τεχνάσματα 
με τα οποία οι φθονεροί κατα­
στρέφουν την ευτυχία των αν­
θρώπων και ταυτόχρονα αυτο- 
ικαταστρέφονται και οι ίδιοι. Εί- 
ιπαν και είναι σωστό, πως ο φθό 
νος είναι από τα πάθη που εκδι 
κούν άμεσα και σκληρά αυτούς 
■πρυ τα γεννούν. Ο ιερός Χρυσό­
στομος λέει χαρακτηριστικά «Κα 
θόπερ σικωληξ υπό ξύλου τικτό- 
μενος αυτό πρότερον το ξύλο κα 
ταναλίσκει ούτω και ο φθόνος 
«κείνων πρότερον διαφθείριει την 
τεκούσα αυτόν ψυχή». Ο δε Μ. 
Βασίλειος λέγει επ' αυτού «Ώ- 
οπερ ο ιός σίδηρον ούτως ο φθό 
νος την έχουίσαν αυτόν ψυχή 
καταστρέφει». Ο φθονερός ζει 
Ιμέσα σε μια αναταραχή συνεχώς 
ιμαραζώνει και λυώνει, χάνει την 
υγεία του και την ψυχή του. Ο 
φθόνος είναι αμφίστομο μαχαί­
ρι που πληγώνει και τον φθονού 
'μενο, αλλά περισσότερο τον φθο 
νούντα. Ας διδαχθούμε από τις 
σκέψεις που προηγήθήκίαν και ας 
ιεπαγρυπνσύιμε ώστε να μην αφη 
σει να μπει στην ψυχή μας το 
μικρόβιο μιας τόσο επώδυνης 
και καταστρεπτικής αρρώστιας.

Μέ αγάπη Χριστού
π” Νικόλαος Κοκολάκης 

Εφημέριος Ινίου Μονσφατσίου

Η ΚΝΩΣΣΟΣ ΚΑΙ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΗΣ

Με ανοικτή συζήτηση

ΛΗΓΟΥΝ 01 ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΤΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ ΤΟΥ Π.Κ

Συνέχεια ααό την 1η σχλίόα 
τα ανάκτορα μήτε' για τα δάπε 
δα και τις κλίμακες που είναι 
μίσοκαταστρεμμμένες από το 
διαβα χων χιλιάδων επισκεπτών

Και η κατασταση έχει τώρα 
κατά πολύ χειροτερέψει.

Ωστόσο το ταμείο αρχαιολο 
γικών πόρων είσπράτει εισιτή 
ριο από κάθε ξένο επισκέπτη 
της Κνωσσοϋ 400 δρχ και από 
τον Γεννάρη 1988 θα εισπράτ

εξ ίσου σοβαρα με εκείνα της 
Κνωσσοϋ, .μα γι αυτά θα γρά 
ψω σε άλλο μου σημείωαα.

Η κ. υπουργός Πολιτισμού κ 
Μερκοΰρη δεν πρέπει να ξεχνά 
πως κάποτε η αυλαία πέφτει 
και οι λογαριασμοί πληρώνο 
νται. Κάνω έκκληση στις τόπι 
κές ηγεσίες όλων των κομμάτων 
τους βουλευτές και στην τόπι 
κή αυτοδιοίκηση όλης της Κρή 
της να κινητοποιηθούν για την 
προστασία της Κνωσού που ατει 500 δρχ Η κ. υπουργός Πο 

λιτισμού καμαρώνει γιατί το ---------- ,„s
ΤΑΠ εχα τώρα τριαμιση δις πτύξης του τουρισμού της Κρή 
δρχ δίχως να υπολογίζει τι μπο —

ποτβλείί ^βύ|ρια αιιτέα της - ανά

Ολοκληρώνονται σήμερα οι 
τετραήμερες εκδηλώσεις πουρυμοτομήσεως και αναλογισμού ’

αποζη.μιωσεως και ν υποβάλουν ί ο ενιαίος χολλο
Τυχόν ενστάσεις προς την κ. ί Ύ°ς των Καθηγητών του Παντ- 
Νομάρχη Ηρακλείου δια της ¥·

διοργανώνει ο Ενιαίος Σύλλο-

πηρεσιας μας σε προθεσμία 15 
ήμερων από την δημοσίευση.

Ο Δ)ντής Πολεοδομίας και 
Πολεοδομϊκών Εφαρμογών 
Ηρακλείου.

ΚΩΝ)ΝΟΣ ΣΧΙΖΑΚΗΣ
Αρχιτέκτων με Α Βαθμό

Με ένα δυνατό ντέρμπυ ολο­
κληρώνεται σήμερα η πρώτη α- 
γωνιστιική του πρωταθλήματος 
βόλεϊ Ανδρών Κρήτης. Συγκεκρι 
μένα στις 7 το απόγευμα στο 
κλειστό της πόλης μας η ΠΕΗ 
θα αντιμετωπίσει τον ιΚύδωνα 
Χανιών με διαιτητές ους κ.κ. Λα 
γσύδάικη κσι ζΑαγογιάννη.

Ονομάζουμε ντέρμπυ αυτήν 
την συνάντηση γιατί και οι δυο 
ομάδες προβάλλονται ως τα λογι 
κά φαβορί για τον φετινό τί­
τλο. Η ομάδα της πόλης μας θα 
στηριχθεί και φέτος στο ίδιο δυ

ναμικό που την έφερε πέρυσι 2η 
πίσω από τον ΟΑΧ ο οποίος τώ 
ρα αγωνίζεται στηνΓ Εθνική Κα 
τηγορία.

(Για το ίδιο πρωτάθλημα θα 
παίξει ακόμα η Άθλεση με τον 
ιΓισύχτα στο 4ο Γυμνάσιο στις 
4 μ.μ. με διαιτητές τους κ.κ. 
Μουτσάκη. και Κοικκινίδη.

• ΧΘΕΣ ξεκίνησε το πρωτά­
θλημα Γυναικών με φαβορί την 
■ΓΕΗ η οποία πέρυσι στο μπαράζ 
έχασε από τον Κώδωνα 3—2 ο 
οποίος αγωνίζεται τώρα στην Β' 
•Εθνική.

Αρχίζει ίο μπόοκετΓυνοικών 
οΗρόδοιοζ οτιςίίοτο κΛειοιΰ

πιστημίου Κρήτης στο Ηρά­
κλειο. Στις 11 το πρωί στην 
αίθουσα της Βασιλικής του Α­
γίου Μάρκου θα πραγματοποι­
ηθεί συζήτηση με θέμα «Η Ελ­
λάδα στα πρόθυρα του 2000: 
κίνδυνοι και προοπτικές». Ει­
σηγητές θα είναι: ο Κοσμήτο­
ρας της Φυσικομαθηματικής 
Σχολής κ. Γιάννης Παπαδάκης, 
η Κ. Στέλλα Ποπταδάκη, καθη- 
γήτρια της Βυζαντινής Τέχνης 
και Αρχαιολογίας, ο κ. Δημή- 
τρης Εμμανουήλ, πρόεδρος του 
Ιατρικού Τμήματος, ο έφορος 
της Βικελαίας Δημοτικής Βι-

βλοθήκης κ. Νίκος Γιανναδά- 
κης και ο καθηγητής Βιολο­
γίας της Γεωπονικής Σχολής 
Αθηνών κ. Κώστας Κριμπάς.

Τη συζήτηση θα συντονίσουν
οι καθηγητές κ.κ. Γ ιόργος
Γραμματικάκης και Γιώργος 
Φυτάς.

Χθες στις 8 το βράδυ οι εκ­
δηλώσεις συνεχίστηκαν με συ­
ζήτηση γύρω οπτό το θέμα «Τέ­
χνη : οπτό το μύθο στη γνώση», 
που εισηγήθη,κέ ο καθηγητής 
της Φιλοσοφικής Σχολής κ. Νί­
κος Χατζή νικολάου. Αμέσως 
μετά προβλήθηκε, στην αίθου­
σα. «θεοτοκόπουλος» η ταινία 
του Κρίστοψ Ζανούσι «Καμου- 
φλάζ».

Απόλλων Κ. - Μινωϊκή
Αλλη μια Κυριακή με σωρεία 

προβλημάτων θα είναι η σημερι 
νή για την ομάδα της Μινωικής 
η οποία αγωνίζεται στη Ρόδο 
με τον Απόλλων Κ. Συγκεκριμέ 
να ο τεχνικός ηγέτης της ομά 
δας κ. Τσακ'ρογλου δεν θα έχει 
στην διάθεση του τους τραυ 
ματιές Στραταντωνάκη, Τζωρ 
τζακάκη, Ρολάκη και Γιαπίτζό 
γλου.

Πιθανή ΙΙάδα: Αλεξάκης Γι- 
αννίκας, Ασσαριωτάκης, Μυλω 
νάκης, Γενιτσαριδης, Τζαμού- 
σης, Μαργέτας, Καλογριδάκης,

Κεφαλογιαννης, Παρταλης, Δου 
μόνης.

Αναπληρωματικοί θα είναι οι 
Αντωνάκης, Πατεράκης, Μαρ 
κάκης, Βάβουλας Σεκέρης.

Η Μινωική βρίσκεται στην 
τελευταία θέση του βαθαολογι 
κού πίνακα με 3 βαθμούς (τερμ
6—20) ενώ ο Απόλλων 
στην 14η με 8 βαθμούς ι 
10-10).

' Κ. 
(τερμ

Διαιτητής του αγώνα 
ναι ο κ. Χουδελουδης 
νών).

θα εί 
(Αθη

Μικοπ ολλό ενδιοωέοοντπ
• ΣΗΜΕΡΑ στο ξενοδοχείο 

«Ερμής» στον Αγ. Νικόλαο θα 
γίνουν Πα.γκρήτιοι_ αγώνες Ελλη 
νορωμαΊκήςπάλης τους οποίους 
διοργανώνει το σωματείο Αλμυ 
ρός.

® ΓΙΑ τα ταπιικά πρωτάθλημά 
τα ποδόσφαιρου Β’ Κατηγορίας 
θα γίνουν σήμερα στις 11 το 
πρωί οι συναντήσεις: Ολυμπια­
κός Ηρ. — Δαμάστα γήπεδο ΕΠ 
ΣΗ διαιτητής ο κ. Μαράκης. ΠΑ 
ΟΚ — Ασπίδα γήπεδο Καλεσσί- 
ων διαιτητής ο κ. Λαγουδάκης. 
ΟΦΑ —Δειλινά γήπεδο Άρκαλο 
χωρίου διαιτητής ο κ. Σπυριδά 
ικης. Εξάλλου στις 2.45' θα γί­
νουν οι συναντήσεις: Ραύκος —

Πύργος γήπεδο Αγ. Μύρωνα διαι 
τητής ο κ. Μαρούδης. Κόρακας 
— Ηρακλής γήπεδο Πόμπιας δπι 
τητής ο κ. Χοιμρσανίδηζ. Ολυμ­
πιακός X. — Γσρίπα γήπεδο Χερ 
σονήσου, διαιτητής ο κ. Διαλε- 
ικτάκης. θέριασος — Τεφέλι γή 
πεδο ΠΌΑ διαιτητής ο κ. Παξι- 
μαδάς.

• ΠΑ το πρωτάθλημα μπά- 
σκετ Γ' Εθνικής ο Κύδωνας αγω 
νϊζεται σήμερα στην Κόρινθο με 
τον Παλαίιμωνα.

• ΣΤΙΣ 13 Δεκεμβρίου και ώρα 
9.30 μψ. στο κέντρο «Στάμνα» 
(Λυγερός) ο Α.Σ. Εθνικός πρα­
γματοποιεί την ετήσια συνειστΐα 
σήτου και υπόσχεται πολύ κέφι.

ι Αρκετοί αγώνες θα γίνουν 
σήμερα για τα Πρωταθλήματα 
Μπάσκετ Κρήτης (ξεκινάει και 
το πρωτάθλημά Γυναικών). Ε 
πίσης οι ομάδες μας που αγώνί 
ζονται σε εθνικές κατηγορίες 
θα παίξουν ως εξής:

Α ΕΘΝΙΚΗ
Η Γυναικεία ομαδα μπάσκετ 

του Ηροδότου στα πλαίσια 
του Πρωταθλήματος της A Ε 
θνικής, αγωνίζεται σήμερα στις 
I I το πρωί στο κλειστό της πό 
λης μας με την ομαδα έκπληξη 
του φετινού πρωταθλήματος Α 
για Παρασκευή. Ο Ηρόδοτος εί 
ναι στην τελευταία θέση του 
•βαθμολογικού πίνακα με 8 βα 
θ,μούς ενώ η Αγ. Παρασκευή, 
στην 4η θέση με 13 βαθμούς. 
Διαιτητές του αγώνα θα είναι 
οι κ.κ. Ευαγγελινος και Μαγγα 
νάς.

Γ' ΕΘΝΙΚΗ
Για το πρωτάθλημά αυτό (ε 

παρχιακός όμιλος) η ΓΕΗ παί 
ζει στην Καλαματα με τον το 
πικό Ποσειδωνα.
Στην διάθεση του προπονητή 
της ομάδας κ. Ν Τουλη. βρίσκο 
νται οι παρακάτω παίκτες:

Καλαιτζάκης Αρχοντουλά- 
κης, Μ και Κ Πετράκης, Διαλε 
κτακης, Σαατσάκης, Μαγγίνας 
Σπυρί δάκης Παπάς, Σ. Καρλάφ 
της.

ΔΙΑΙΤΗΤΈΣ θα είναι οι κ.κ. 
Διαμαντής και Αλεξόπουλος 
του Συνδέσμου Πατρών.

ΣΤΟΝ α γύρο η ΓΕΗ είχε 
κερδίσει με 72—50 τον Ποσει 
δώνα.

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΤΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ

Α-Ρχίζει σήμερα το πρωταθλη 
μα Γυναικών Κρήτης στο οποίο 
παίρνουν μέρος 8 ομάδες.

Στην πρώτη αγωνιστική θα 
γίνουν οι παρακάτω αγώνες:

Ηράκλειο — ΓΕΗ, κλειστό 
Ηρακλείου, ωρα 3.30 μ.μ. διαι 
τητές οι κ.κ. Αντωνακάκης και 
Μπακιρτζής

Αναγέννηση — Αθλεση γή­
πεδο Αρκαλοχωριου ωρα 6.30 
μ··μ. διαιτητές, οι κ.κ. Ευαγγελι 
νός και Κατσέλης

ΑΟ Λασιθιου—Κώδων κλει 
στό Νεάπολης ωρα 3μ.μ. διαιτη 
τέζ οι κ.κ. Μ Χαλκιαδάκης και 
Σκανδαλάκης.

ΟΑ Χανιών — Εργοτέλης, 
κλειστό Χανιών ωρα 5.00μ.μ, 
διαιτητές οι κ.κ. Χριστινάκης 
κι Ανιτσάκης

• ΓΙΑ τα Πρωταθλήματα 
Ανδρών (Β' Κατηγορία) 
Παίδω» θα γίνουν σήμερα 
ξής συναντήσεις:

και
ΟΙ £

Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Αναγέννηση — ΑΓΟΡ, γήπε 

δο Αρκαλοχωριου ωρα 5μ.μ. δι 
αιτητές οι κκ'Ι Ναλετάκης και 
Κατσελής.

ΠΑΙΔΙΚΟ
Δειλινά—Ηρόδοτος κτιστό 

Ηρακλείου, ώρα 12.30μ.υ. διαι 
Τητές οι κ.κ. Χατζάκης και Μ. 
Ναλετάκης. _ ’

ΟΦΗ — ΓΕΗ κλειστό Η 
ρακλείου α>ρα 5μ.μ. διαιτητές 
οι κ.κ. Μαγγανάς και Μ Ναλε 
τάκης.

ΑΠΟΘΗΚΗ ΔΩΡΩΝ 
ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ 

ΚΡΥΣΤΑΛΛΑ - ΠΟΡΣΕΛΑΝΕΣ - ΥΑΛΙΚΑ 

- ΜΠΙΜΠΕΛΟ
ΠΩΛΗΣΙΣ ΧΟΝΔΡΙΚΗ

Έκθεσις Βιάννου 12 Τηλ. 286943

Παράδοσις αυθημερόν.

Εκδηλώσεις του Συλ. Πολ. Ανάπτυξης

ΤΟ ΚΟΙΝΟ ΣΥΖΗΤΑ 
ΘΕΜΑΤΑ ΥΓΕΙΑΣ
Με θέμα «Γιατροί και κοινό 

συζητούν θέματα υγείας» ο Σύλ 
λογος Πολιτιστικής Ανάπτυξης 
Ηρακλείου διοργανώνει, από 
αύριο μέχρι και την Τετάρτη, 
ελεύθερη ανοικτή συζήτηση στο 
ΕΒΕΗ.

Το πρόγραμμα επιμελήθηκε 
ο χειρούργος, αναπληρωτής - 
διευθυντής του νοσοκομείου «Με 
ταξά» κ. Χαρ. Γιαμαλάκης και 
στην όλη διοργάνωση βοήθη­
σαν γιατροί του Πανεπιστη­
μίου, του Τ.Ε.Ι. και άλλοι που 
υπηρετούν στην πόλη μας.

Ανάμεσα τους οι ©ρέστης 
Μανούσος, Νίκος Τσαπάρας, 
Θ. Μανδελενάκη - Κοτζαμπα-

σάκη, Εμμ. Δετοράκης και Νικ, 
Ρεθυμνιωτάκης. Επίσης οι Στα- 
μάτης Βασίλαρος, διευθυντής 
του Κέντρου Μαστού «Μαρίκα 
Ηλιάδη» και πρόεδρος της Αν- 
τικαρκινικής Εταιρίας Ελλά­
δας και ο Γιάννης Ζης, διευθυ­
ντής του νοσοκομείου «Μετα-

ρει να επακολουθήσει αν <τυμ- 
βεί και το πιο ασήμαντο ανά 
χημα στον χώρο τηςΚνωσσού.

Ξανάγραψα, πως τα Μινωικά 
ανάκτορα και οι άλλοι αρχαίο 
λογικοί xopot της Κρήτης ανή 
κουν στον ελληνικό λαό, όμως 
ο Μινωικός πολιτισμός που έ 
δώσε στον κόσμο τις πιο τέλει 
ες ανθρώπινες σχέσεις που γνώ 
ρισε ποτέ, ανήκει στην Οικουιιέ 
νη. Στην Αθήνα υπάρχει και κά 
ποιο αρχαιολογικό συμβούλιο, 
νομίζω στο Υπουργείο του Πο 
λιτισμού που γνωρίζει ή. θαπρέ 
πει να γνωρίζει την επικίνδυνη 
κατάσταση που υπάρχει τόσο 
καιρό στη Κνωσσό, και έπρεπε 
να έχει εξαντλήσει όλη την δρα 
στηριοτητα του για την προστα 
σια του μνημείου γιατί αυτό 
είναι το χρέος τους. Αν συμβεί 
στην Κνωσσό κάποιο δυσάρε 
στο γεγονός θα γίνει τεράστιο 
εκμετάλλευση του από τους 
τουριστικούς ανταγωνιστές μας 
και η ευθύνη του αρχαιολογι 
κού συμβουλίου θα πάρει δια 
στάσεις τραγικής πραγματικό­
τητας.

Το αρχαιολογικό υας μνη 
μειο αντιμετωπίζει επίσης πολύ 
πλοκα προβλήματα και σχεδόν 

ι··β··········»Μ) 
• ■ ' f·

της
ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΟΝΑΚΗΣ 

Τέως Πρόεδρος Δημοτικού Συ 
μβουλιου Ηρακλείου.

ΑΡΧΙΖΕΙ Η ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ
ΤΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΟΥ
ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΠΑΝ)ΜΙ0Υ

ΙΜ'ε συζήτηση για την αναμπέ 
λωση, που θα γίνει στην Αυγενι 
ική, επαναρχίςουν αύριο οι εκδη 
λώ'σεις του Ελεύθερου Αγροτι­
κού Πανεπιστημίου.

ΖΩΟΚΛΟΠΗ
ΣΤΟΥΣ ΒΟΡΡΟΥΣ

ΕΝΝΙΑ πρόβατα ιδιοκτησίας 
του Γιάννη Σενσγιαννη 40 χρό 
νων έκλεψαν άγνωστοι δράστες 
προχθές το βράδυ, από την α 
γροτική περιοχή «Φαλαγάρι» 
της κοινότητας Βύρων.

ΚΡΕΤΑ Α.Ε.

a 
a 
■

■
ξά». Θέματα 
θούν είναι:
— Διατροφή 
— Σύγχρονα

ττου θα συζητη·

και υγεία.
•προβλήματα και

η τρίτη ηλικία.
— Ο άνθρωπος της πόλης, 
— Γυναίκα και υγεία.
— Ακτινοβολίες και ραδιενέρ 

γεια.
— Υγεία και αυτοπροστασία

ΑΝΑΚΟΙ ΝΩΣΗ 
«ESPRESSO EGITTO»

Η ADRIATICA ανακοίνωσε ότι τα δρομολόγια 
του ESPRESSO EGITTO ΒΕΝΕΤΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ - 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ θα συνεχισθούν α­
πό τις 16 Μαρτίου 1988 ύστερα από δίμηνο δια­
κοπή.

Το πρόγραμμα θα παραμείνειτο ίδιο, δηλαδή με τακτικές 
προσεγγίσεις στο Ηράκλειο κάθε 10 μέρες στη χαμηλή πε­
ρίοδο και κάθε 8 ημέρες την υψηλή.

Η μίνι κρουαζιέρα στην Αλεξάνδρεια με εκδρομή και ξε­
νάγηση στο Μουσείο ΚαΤρου και τις Πυραμίδες θα συνε- 
χισθεί κατά το 1988, με το ίδιο ακριβώς πρόγραμμα και τι 
μές όπως το 1987.

Πληροφορίες στην
ΚΡΕΤΑ Α.Ε.

τηλ. 081 - 227002 - 3 ή 282854
και σ;ε όλα τα Ναυτικά και Τουριστικά Γραφεία Κρήτης.
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Το νέο τηλέφωνο της

ΑΣΒΕΣΤΟΜΙΞ 
είναι: 239-427
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ΚΙ ΑΛΛΟ ΑΤΥΧΗΜΑ 
ΣΤΗ ΔΙΑΣΤΑΥΡΩΣΗ 
ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ ΚΑΙ 
ΓΕΡΩΝΥΜΑΚΗ

ΝΕΟ ατύχγ^ια είχαμε χθες 
τα ξημερώματα στη διασταύρω 
ση «Καρμανιολα» των οδών Ε 
θνικής Ανιστάσεως και Γερωνυ 
μάκη. Συγκεκριμένα τραυματι 
στηκε βαρεία ο Ελευθέριος' Πα 
πουτσάκης του Ιωάννου 51 χρό 
νοΐν.και ελαφρά ο γιος του Μι 
Ζάλης 16 χρόνων όταν το αυτό 
κινητό που οδηγούσε ο πρώτος 
συγκρουστηκε αε άλ^-ο αυτοκί­
νητο που οδηγούσε ο Γεράσιμος 
Σταματελάτος 35 χρόνων από 
τη Σητεια.

RESTAURANT ΠΙΑΝΟ

«ΚΟΝΑΚΙ»
ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ — Τηλ. 761-229

Γία μια διασκέδαση, 
ωραίο περιβάλλον. Με γευστική κουζίνα και άψο­
γο σέρβις, υπάρχει πάντα το «ΚΟΝΑΚΙ».

Ερμηνεύουν:
Ο ΜΑΝΟΣ και η ΣΟΥΛΑ ΜΑΛΤΕΖΑΚΗ 

Στα πλήκτρα του Πιάνου: Γιωργ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

RESERVATION 761229

ΠΟΛΥΚΟΥΖΙΝΕΣ «ΕΛΕΝΑ»
I Η πολυκουζίνα «ΕΛΕΝΑ» Ιταλικής τεχνολογίας 1 
• κατασκευής Ηράκλειο Κρήτης, εξυπηρετεί σε χώ- ' 
। ρο και σε χρήμα την κουζίνα των τουριστικών < 
' βιλλών. <
ί Σε ενιαίο έπιπλο υπάρχουν ένθετα: νεροχύτης, ; 
' βρύση, δύο ηλεκτρικές εστίες, ψυγείο πέντε πο- ' 

Ιδών, σιφώνι, πιατοθήκη, ντουλάπι, κρίκος κρεμά '!
στρας και θήκη για μαχαιροπήρουνα. <'

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ: 1,20X0,50X0,95.

ΤΙΜΗ: Δρχ. 75.000 ’Ι
ΕΚΘΕΣΗ: Χαριλάου Τρικοϋπη 11 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ;!Τηλέφωνο: 241195 ;!


